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Q ¥ill you stace YOur name for the recora,

Fleass,
A David Berkowits.
Q nxs'ntrkuvtt:,-do.ynu-rachll.haingiih
Kings County Hospital?
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Barkowits 4

Do you recall the name Herbert Clarks?

> O 0w

Yes.

0 What do you remsmber about Herbart Clarke?
Can you tell us in your own words, -

A He was & correction officer. That is al}
I know about him,

Q@ ° Thers were times he talked to you, though?

A Yes, we talked about different things.

Q Would you say you talked to him on many
occasions?

F 9 Wo.
Do you recall how many occasions?
A couple.

Mors than one at least) is that right?

!“l

2 > 0 »

0id you ever Se¢ & picture of yoursslf
“_'thst'appaarod,ln~thearont?

Y. My lawysr showed me it.

Did he show you other Post stories?

I don't remesber what they were.
But be 41d show you Post stories: ie

a2 F O

that correct?

1 Yeon.




Berkowits s

Q Do you recall approximstsly what tims of
 the year it was that he showed you Post storias?

A 1 don't know.

Q Do you recall in what format he showed
them to you? Was it during an interview?

? l t‘. I

8 Q Yon talked to a psychiatrist during that
9 | period of time; is that right? @ = « -

10| A Yes.

1 Q Do you remember what you told him?

12 b § Yas,

13 Q Basioally? © - e

14. : A Yam, v mmae Lial

] @ Do you rscall how often you met with the
16 paychiatrist?

r:" A About cnow evary two weaks.

18 Q puring that period of time, 4id you receive |
19_. - wall?

20

A
.21' 9 *  bid you send mail out?
A Yeu,

. other than mail?




Berkowits ¥ |
Q Did anybody ever give you a note or
anything 1ixe that?
Do you recall anybody asking you quastions?
Almost all the officers asked me quastions.

By that, you mean the correction officers?

Yas. i

Thay would talk to you about things?

» 0O DO P D P

al 0 You specifically remember Berb Clarkes is |

12| that right?

P

13 | A 1 remsmber a lot of officers. .

4l ee 7@ o c But o you specifically remember Herb

1% 'ka_.? Teoar o or o b :

gl 7 @ i What 914 he look like?
8 a Xe was about my size and he was slim. He
19 had a mustache, black hair. I don't know.

it . 1 g s

20 { Q Mow oome you happen to remasber hiw? Do

" you remember all of the gusrds?

29 ' S I remsmber saveral I talked to. The only

: oy || Tewson I remenber him 1s because sverybody was talking

Il about bim.
P24

" g5 o Do you recall what they were saying about
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o Rew

pid ym;x hear- that to wan i:?w gtmxa that:

Yonavex: _k:mr for suve, I just hesrd : o

Eventually you heard Ler:

£ mhxight? T
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Berkowits

T don't know if it was him. I don't know,

That i» not wy question. Did you ever

hear in these conversations back and forth vith people

that Herb Clarke was the ‘quard that took the picture?

» O W

Q
heaxing that?
A

WA

Q
A
0

Clarke?

o » O »

- guards? -

o P O 0w

Yen, but that was just a rumor.

Tou heard it from somebody?

Tes, . °

When for the first time do you recall

e e+

X guess after the pictures were taken.
And. they ware in the newspaper?

Y“t D S

o

What was your first contact with Herd

. R S e s g g
I "&-_»;,?’,@,.. Coe BIRES T T LY T

Bs was guarding me.
s spoke to you?

Tas.

Be asked you quastions like all the other

Do you recall some of those questions?
o,

<. Would it nt:j-h your rscollection if

- I anked you some of the questions he might have asked you?

S U S .

;:#




Barkowits L)
A ¥o..
Q Do you racall if he asked you about a guy
naned John Carr?

A

g Do you know a Foz son named John Carr?

A k(| PO S B O AN
Wlimm—

Q

A

How 414 you know John Carr?

1 don't want to talk about it |

roaniog Do you recall that Herb Clarke asked you
about John Carx?

Q@  Didn't you tell Nerb Clarke why you didn’t
want to talk about John Caxx?

A X don't remamber him talking about John
But you remamber that he talked to you?
Yas.
Pid you just pass the time?
Yes.

Did be ask you about Wheat Carr?

%o. Not to my knowledgs.

o » S ¥ O » O

Would it refresh your recollection if I
told you he asked you about Wheat Carr?

A %o, -




Barkowits 10

@ - - Is John Carr and Wheat Carr the sane
m.onz B ,;;Hfra@:-- )

& Fayt . PR STE

Mo,
w7« I8 pather not gay.

Do you have a reason for not saying?

&
Q
A
Q
A R{
Q

t.r I8 4t because

- are involved

in this situation?

-Ih_g;gix,,ﬂ”_\,
Mow ars they involved?
'I'd rather not say.

You talked to your psychiatrist; didn't you?

A
Q
A
Q
A . Yele 2
0

You told him about the situation; didn’t

’.8 shacom owd R s a '!‘.._6

You remambar what you told him when you

. » ! R
31 A .S

24




bl 4w that right?

Bexkowits 1

YOu are not answering is because it will have consequances
for thess people; is that right?

A No.

Q Can you tell us the Teason why you don't
vant;tolintﬂnr-ny questions about thea?

A ¥o.

Q 3ut you certainly Xnow that thers is a
reason for {t?

A Yes.

Q Ar ason thi

by this;

g3 ‘!m

o] ¥ou told the psychiatrist about certain
.peoplcg'c;ptxin_Juck;.is-thut*right?

A No,

[ Did you tell your psychiatrist anything
about Mr, Cassara?

A I'a rather not talk about it. I¢ doasn't
ssem to relate to this.

() If I could explain to you why it does;

i

i“'gt.p.'..g.qn the credibility of Mr. Clarke in connection

|| vith the trial that is coming up and that will have &

vary substantial impact on my client. My client is

lnon.hody you may have known,




Berkowits L,
po you rscall ever using the term 8ly B

Yox?

FY ¥o.

Q Would it refresh your recollection if I
told you that Herb Clarke refers to himself as Sly Fox?

A Ro.

0 You spoke to the paychiatrist about Mr.
Cowan, didn't you, a fellow from New Rochelle?

A Yeos..

] You told him that Mr. Cassara snd Mr.
Cowan knew each other? - - .. |

3 Yen.

g pid you tell him how they knew each
othex? Do wn e e s

A Yeos.

o What did you tell him?

A 1'4 rather not aay.

o Did Mr, Clarke ask you questions about
that relationship?

A X don't remember.

Q But you remember telling your psychiantrist
that?

A I gusss we talked about it with the

psychiatrist. I don't remsmber.




Berkowits 13
- Q But you remember telling the psychiatrist
something about Mr, Cassara and Mr. Cowans is that right? |
A Yon, .- . R : %
¢ You told him also that Sam Carr knew :
thess pecple) 4idn't you?
Yes. . .
Did you maks that up? Was that a lie? :
It 1s the truth? |
Yas.
PO you know whare you are today?
. Yam.

Where sxe you today? ... .- .

» O ¥ O F O ¥ O W

I am at Central Mew York Psychiatric
Canter. -
Q 1 can say that at any time, if you want

me to stop and take & rest, I will be glad to do that,
If it upnets you in any way, let me know.

I am not here to causs you asy inconvenisnce
or harm {n -_any:iay'._' I am here because I have a dlisnt to .
represent and I have to 40 that to the best of my sbility.
1 want you to appreciate that.
Do you Tecall if Mr. Clarke asked you

at any time guastions about the lettexs you sent to




Berkowits is
Jimmy Bresiin and the other pecple? .
A Mo,

Q You said you know Mx. Cassara; is that
because you lived in his house? = = - L . s

A I'd rather not talk about it.

0 Does it hurt you to talk about it?

'@ ' Would it hurt Mr. Cassara if you talked

about is7 T v e pe e e

Q Do you intentionslly want to hurt my
client, Mr. Mitteager, by not talking about it?

A ¥o. I have nothing against that man,
I don*t know him, - .

£+ § You never met him?

A I never mat hiwm,

0 But tha Special Prosecutor clains that
he bribed Mr. Clarke,

A I don't know anything about it,

g that ie why Y am asking these questions.
Thare is a whole series of charges that Mr. Clarke
communicated with you.

Do you racall sesing him?

A I remember Mr. Clarke.




Barkowits 15 |
1] You recall that he did pass you some
sotes?
A 1 don't remsmber,

Q Do you recall giving him answars to thoss
notes?

A I don‘t remamber the notes.

Q TThis {s a particular letter, a copy a! it
4o you think it w:ln upset you if I show it to you?
A I don't want to see it,

0 Do you recognize your handwriting?
{ l Yes,
/ o Did you write

q A
A e

Q Do you recall if Mr. cuu:kc asked you

i quuutiom about that?

A Wo.
Q You don't remexber?
) No.
g

When did you meet Bam Carr for the firee
. tinme?

A . I don’t remember.




Berkowits 1¢
0' 'Ihbﬂ_d&ﬂ;yogau-at-thn_Catrffﬁz.;hcstirpt
A T Gon't remsmber,
] When did you meet Wheat Carr for the first |

A I don’'t remamber.
Vg When 414 you meet Michasl Carr for the

A I don't yemember.
But you know their names; is that right?

Yes,

Q
A

¢ Xou remesber now that you have met thea?
X m———
d You 4

don't remesber when; is that
right?

»

piLE |
q In terms of time, a8 to what happened to
~ you, you 4o recall what happened in August, don't you?

| August of 1877 U Wers arrested?

A Yes.
Q Do you recall the year bafore that?
A
Q




Barkowits 17
Yan,
A——

Q would you recall i

Yes.
Do you recall if yo

[«  :- D

alr that

1376 im that right?

-

t them pometime in
L1 7R
 6’ o naat them all at on

Now 444 that come about?

I'4 rather not say.

Whers was that?
_:‘d-tnthtz not say.

D » O P O O > 0 WP O W

'“-wan that at a particular party?

A I'd xather not say.

" Q Do you recall if Mr, Herb Clarke asked

you how you happensd to mest all these peopls? . jg




Barkowits 1 |
A ¥o.

) Did you mest Mr. Cassara at the same time

I'd rather not say.

Q
A
2 7 How 414 you come to mest him?
A
g

Row 4id you come to live in Mr. Cassara‘s

Q Pid you tell your psychistrist what ysar

A I remsabersd back then. I forgot it now,
Q When you say you don‘t remember to me
today, you wouldn't be telling me any intentional lie;
would you? |
A About what?




| what would help you te refresh your recolisation or are

%0 give any answer?

_aertain information from mes lan't that right?

would you change your mind aboud that?

" I said, I bhave nothing sgaiist him., =

Berkowita 3 ]
Q About the fact that you doa't remsmber.
& ”o

Q Will there be ocertain things I oould ssy
YOu just saying you don's remember becauss you €on’t want

» Yoah, I gumss you ars right. 1 dom't want
W give you the snswer.

o] #0 that you axe intentionally withholding

ws - K. Xes, informetion I feel & not yous
business. .

@ - X0 I wese o tell you that the informatioa |
you axe withholding (rom me could be hurting my olisat,

A ., ¥ woulda's want to hurt your olisat., As

- Q What ie your present sttitude? De yow
think you will ever get out of jail?
R 5o,
P

to these guestions

A . Thezs is a_

| | ;
want that to happan, _ -




Serkowits 20

0 You are protecting somebody then; is that

A Tdon't know, but I don't want to see
anyons else in jsil, -

Q9 v Xf X were to tell you, if you doa't give
 ma the anevers to thess muestions, by tatenticnally

~ withholding infoxmation, there is a possibilicy my client
oould go to jail, wouldn's that be just as bad?

Q - 80 that whan you are answering thess
| questions, you are making a judgment. You are ssylisg
it is all right for Mitteager to go to jail but I don't
want my friends the Carzs and Cassara snd thess other
People to go to jail. Is that what you are telling me?

A Well, frankly, I don't want your client
to go to jail either. I don‘t know how I can help hiw.

Q You can help him by answerisg the
questions truthfully. - e e
A 1'd rather not 9o into detail about thase
questions bacause they involve my case and my case is over
and I just don't want to bring it up asy more.

@ You realize that there was a reason why
Kr, Clarke was asking these guestions; don't you?

e o A M




Barkewits

° P wes really asking thase questions to

tind out 12, in faet, you were alose in this) you know
that, doan't youy
A % really dea't know,
@ If I were te tell you that was the reasom,
would you nov admit vhat yeu kmow %¥ ., ¢
° As I sit here and tell you now the
! Wessticas were put te you to £ind out if yew wers ths
A X don't Juow if you are telling me the
o Bid you ses the Post quite a Bit? -
A . T a&idn't ses any papars while I vas in
Jadd,
Q Bid your lawyers talk to you about it?
Not what was im the paper.
o Tow told me yos asw your picturs, didn't
N you, in the Post?
A Yes. The lawyers hrought in a ocopy of
that to ask me wvhat X knew ahout it.
[+ Now 4id they bring it in?

A They just -~ vhen they visited ms, they




Berkowits

o ¥s was reslly asking these quastions to
that, don't you?
A X xeally doa't know,
@ If X ware te tell you that was the reason,
would you now admit that you kmow i8? g i
A %o,
¢ A8 I sit here and tell you now the
|| questions were put te you te find cut if you were the
- oaly persos iavolved, you would ksow bacause I am
| truth, S ey |
| o Bid you see the Post quite a bit? .
R . n F 41dn't see any papers while X was in
i Jadl.
Q Did your lawyers talk to you about 1t?
A ¥ot what was in the paper.

o You told me you SAY your 'p.lptm, didn't

you, in the Post?

| Yes. The lawysrs brought in & copy of
that t6 ask me vhat I knew about it.

| 0 Now did they bring it in?

A They just -~ when they visited me, they

21




brought 1t in,
@ Was t% in the Poet? | ;

Yeo. |

The whele paper? |

® v O »

You %014 w0 you were getting letters from
poople?
You.

O You remember getting & letter from the
Riddle of S1lemce Sallery?

A Yoo, quite u fow, :

e M4 you respond to thess lettars? é

¢ Sere you ever told that soms of the

"o wold you that?
Bee Channel.
Is that Deep?

Dro-e.

o P O P O P S P




brought 1t ia.

o » O ¥

peoplar

Serkovits | iz |

Was 1% {n the Yost?

T™he whole paper?
T think so.

You 4014 ua you ware getting letters from

Yas.

You remember getting a letter from the

Middle of Silence Gallery?

O Y O FF O P 0O

v ¥

Bid yow respond to those letters?

m . . L ) o o . : . v s
sent % those people ended wp in the

Channel?




Mezkowiss 13
Yon,
A woman in Oregon.
Yes.
Is that how abe told you?

Yas,

RS
i =

o » O ¥ O ¥ O ¥

Do you recall what your attitude was
when you heard shat those letters wers in the ost?
. Yes, |

¥hat was your attitode?

Pogw el L
e s T

© DAAn't you Just tell ms you rscall ie?

»y O » O P

st . . & recall the lettexe ware in the paper --
T heard the lattars ware in the paper. I don't remamber
what my sttitude was. .

° There were a lot of things in the Post,
were there not, about you?

A L guess so.

Q Do you xemesber speaking to the police
ofticers?

A Yes.

Q Nhen you were arrested?




| Q Did you tell any of the police officers
that you knew Mr, Sam Carr?

y 1 Yas.

Q When 4id you tell them that for the first
time?

What 414 you tell them?

- 0 >

Q Can you tall us how you happened to tell
them that, in what context it cams wp?. .. :.. .-

A I &on't remsmber,
Q ¥han you say you don‘t remsmber now,
~4s that the ssme kind of you don't remamber as befors?
You just don't want to give me truthful answexrs because
it will hurt Nz, Carr?

A ¥o. I honestly don't remember.

[+] But you remember uum the police about

Yas.

Did you tall them that he bad a dog?

Did you tell them that you shot his dog?
Tar-

A
o
A Tas.
Q
A
o It is your bullet, that &4 calider bﬂ&




W¥hat bullet s in that

It 1s & 45 sutomatig,

' {
Why 4id you shoot that dog?

» © » O ¥ O ¥ O

I had wy ressons. I'd rather not |

Q Did somebody tell you to shoot the dog?
& I'4 rather not say.

B e i,

@ " You discussed the dog with your
s peychiatrist; didn't your =~
* !“. N E I :
) Did you lie to your peychiatrist on

" You mlways told him the truth?

e S ”,zm R T - .

¢
A Yes.
0  Are you telling the truth all the time




Berkowits | a6 |

Q Except whan you say you don't remesber?

A . Yas.

] Thare are times when you say you don't
Femenber and you are intemtionally saying that to keep
from answering the questions) is that right?

a That's correct.

0 You don’'t always tell the complets and
whole truth,  You are evasive: aren't you?

» e X quess 0,

In soms of these letters there is a

code; isp't there? - A clever oode?
A 1'd rethar ot talk about the letters.
T 1 It would be very important to me if
you could at least confirm the fact that there is a
code in thess letters, without going into the details.

i f P % woulds't osll it a code.
Q What would you call ft?

A T dom't know.

2 Doesn’t ths letter that talks about
ficked King Wicker and the pine box and all of that
wuff, isn't that sort of & couple of clues to where

ou were living at the time?

? Yes.
You put that in there intentionally; didn’t |




‘Barkowits 27 |
wu?
k{ T 1%
Why did you do that?
Didn't Berh Clarke ask youabout that?
I think he at4.

» O » D 0w

0 That was & pretty sxaiting point with
im, wasn't 1t? Trying to figure ocut that code, the
:lual,‘thut'yon.yut-iantha latter?

Q°  Be was really pretty excited about that,
man‘t he? He thought you were a smart guy when you
44 that? ity

‘A . I dom't know what he thought,

] ¥hat did you think when he realized, you
oth realised, you had this code going in there?

A . It wvasn't a code. i .o

Q The hints, for want of a batter word?

. A . X don't know what he thought.

A X didn’t really think anything.
Q Would it refresh your recollection 1f Y

014 you you kind of indicated to him that you thought he




-

= i

-t

Barkowity

vas pratty smart for figuring out that there was some kind
of & 1ittle hint in there as to whers you lived?
A Yo.

[+ What can you tell us about the conversations
about tha hints you put in that letter?

Bothing.,

There is nothing you want to tell us; is

That i right. -

\ 0

g R B

.

You sre going to make me ask you sll the
quastions about ity is that righe?

LS

A T am onot going to talk about the letters.
1+ Could you talk about the codes or hints,

3 Yas,

4f 1t is ot too wuch trouble. Would that really upset you?

It would upset we,

Could 1 msk you thisr which would upset you

wore == does this bother you, this interview?
) 1 don't xeally care. X don't really care

about anything any mors.

4 If 1 could 9give you & little background

that maybe oould help you, would that help at all?
} 3 It is up to you,
Q

T made a Motion in court to examine You

conditionslly and the court dsnied it and said that I could

et




W

.- b w»

5 3 & 3 %
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.|| speak to you, have an interview like this, 8o, that is

wy we are doing this.

8o that if there is intentional deception
on your part, I could ask the court to order you to tell
the truth, to swaar yOu as & witness to answer truthfully

and it ocould be diffionlt. 8o, {f this is less of a

1 bother to you than the other thing, I ask you Lo answer
~ the guestions truthfully.

Is that all right?

A T guess 0.

Q When f£or tha firat time 4id Merb Clarke
speak to you about the hints in the letter?

A That I don’t remember. |

Q Bow many times di4 he speak to you about it? ._
A Tefi. I am guesaing. I don’'t know. '
¢

nt 1t.uua.anybodfnuubqr,'tlxn!t-;t.c&ﬁpn

~'you say ten?

Xas.

A
Q Now 4id he speak to you about it?
A He just talked to me through the bars.
o Now long did thess little convarsations
last?

A A couple of hours,

4] You remembar them pretty well; don't you?




Bearkowiee 1]

| ¥ ¥o. 1 don't remesbar the conversations

Y You remesbar the content of them pretty

A They were about tha shootings. About wy
llfi .

Q He at timas anked you about the other

i people, too didnte he? The Carrs and Casssrs and
svaxyons alse?

A Yas.

L+ You gave him answers?

2 Yas,

Q Did you think he was doing anything wrong
1 vhen be talked to you about thats

{8 ¥o.

Q Did he indloate o you that he vas doing
'?né that a3 a Borwal conversation?

Yeou,

When. for the firet time 414 he start to

Tha first time he started to guard ve.

Hé wasn'e the only ons that talked o youy

That's right,




Sertaviss LH
° Preryhady m saliing w5 pes ot e Siaw?
and sveryshing sise?
A Yoo,
e Mmmmvnnmmu
your lite; werea's you?
' S Tos,. .

<] You weie giviag than enousss. whalt Mv

9
"i sther mit vere iw

g Pion’'e Borh Claske ssk you Whete quseiiete!

s I Son't ronenbat the SEA0Y Ywastione W
askod e Bet they weOe MUt Che Sheetisgs.

€ Se 414 sak you, though, Lf Gthet pewpls vase
tovelivad; dite’'t ¥

» 1 san't say far swre.




Berkowits 3
© - Did you ever use ths term Captain Jack Cosmo|
&t any time in your life? |
A General, = -

You d4id use it? -
Ye®, | o0 i osn
How d4id you coms to use that?
X'a rather not say, o U
C T X8 he Caesara?

Yo,

Did the general aver tell you to 4 things? |

¥ © » O ¥ D ¥ ©

‘T4 rathar pot say. . iy £ oo

e When you answer that gquestion, is that
for the same reasom that you said before? That if vou
told ms the truth, it would hurt the gensral?

A Yos, © .

] Do you think you axe mentally disturbed

o,
You are telling the truth now?

Yen.

‘Is anybody prompting you to say these

gl o

C O » O >

things? .
Cpemowm e ‘ A Ho.
Q You are saying them because they are soj




Berkowits »n |
fen’t that right?
Yas.
Kow 414 the general know Sam Carx?
1'd rather not say,
Is that for the same reason?

e ¥ O Y O >

. were to tell all vou know about

this, there would be other dangercus peopls who would get

\Il in_troubles isp's that sor

A They might get in troublo.. '_ ; know.

141 Do you care about society at lwqc?

Y Wall, my world is in here.
Q I am asking yous 40 you care about the
; ~ world outside?

A X don‘t know,

Q You sajd you shot Sam Carr's dog) is
that right?

A Yos.
| @ Lm0 L LR
| altogether in that :"'11"_22.%

A In that neighborhood, two.

o How about the othsr people; how many dogs
|| 444 they shoot?

A 1 don’t know.




doga?
A
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A lot; wasn't ft?

' You,

When 4id thay first start shooting the

X don't know. The first tise I shot L

4og vas back in the Bromx,

shoot dogs?

A

¥ 0

Xennel? i

Wiy did you shoot the dog?
2 had w TRARONS . Shoelane JFon Ry,
Did somebody tell you to shoot the dog?

Wers you part of a group that 1iked to

Wo. 1 in o s

pid you ever g0 to gat a dog from a

g;_d you ever get a dog me

call up a k""’“l 1°°“"£

B VA

Did any of your friends mr. do that for

- o,




o

Berkowits

Bow did you happen to pick out the dogs

that you wanted to shoot?

o O » O p D P

mind?

society.

Ware you commanded to do it?

i I - .V o O » O P O O ®

Well,

1 4idn't want to shoot them. I had to.
why?

I bad reasons.

o .

Was it & reason that cams frow youxr own
Parhaps,

RO,

RN I e

Did you like doing it2

o,

¥would you do it again?

PR .

BOe e s L e
Do you think it was wrong?
¥o. . —
Why wasn't it wrong?

I thought thess dogs wers a danger to

Bow wany of these doga?

iras that I shots; two

died and one lived.

38
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0 80 you 4o cars about sooiaty beoauss you
killed ths dogs to protect them) didn't you?

A I08..

Q You 4idn't want the dogs to hurt society?
| That's right. I felt thay wers doing
grest daal of damage.

EEC

1 It is really oomplicated., I'd rather

WOt get into L, - v Al

o I bave all day to stay hare. I oan stay

1] here a1l gay. -
\ A T don't feed like staying here all day.
: Moty MR DALY: I would like to take & little

iy
- o .
‘ i g
[ .

!\% '- MR, GILWOXs Off ¢he xecord. .

L

w“ - - 'W_ ,_:\-‘ PR

{piscussion hald off the reoord.)
| Q X have just beem discuasing with Mr. Daly
.1 that we should stop for avhile and I think we will and

b | resume latar, S R

Q
A

When your psychintrist oomes baok.

T don't ses what he has to 4o with it.
Q

T want to be guided by what is best
| for you and the institutios and averything else and also
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- ¥ have to get this information.
I will put the information to yow but I
don’t want 1t to be se sounterprodustive as te upset
A I'm not upsst.
MR, GILROY: Do you think we can go on
for a few minutes, mayde abeut another arsa, Mr.
wr v Daly? L e
MR. DALY: All right,
L I would like you o tell us st any tims

R | You fesl upsat sbout it.

Did you have & good rapport with your
lavysrs? - Did you get along with them well? = - :
Yes. |
Do you think they were trying to help you?

?

Q

A Yo®e .o o g
9

A

| Q  Did you ever give thew any information
~ 8bout the other pecple that were involved in this?

o.
- fair with your lawye _ _
A I didn’t believe in
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9 Could you tall us what you mean by that,
A 1 didn's feal I reaily nseded lawyers.
Q 38 this bwosuse you had alrsady mors or
ourt?
A Yea.

Mught and figured that was the end of what you wers doing?

F 3 Yos .

@ Sow many people ave you provecting by mot
A 1 doa't know,

Q Would it be fair to say it is at least
sight ox tem peopla?
Well, I dom't know, - °

» O ¥

I think is i# in the hundreds.

o Did you meet all these peopls or did they
just opsrste smony thasselves?

A 1'4 rathexr not say.

Q At one point you went to & discotheque.
1alled Elephas'; 40 you remember that?

A s {7

0 Did you go to that one for a particular

i




A I'd rather mot sey. :

i
'
’
ol ©  Doss the name Rlephas Levi mean anythisg
K
¢ A vo.

'

$ | the letters, you put & osrtain imscriptiom oa it. You

That has significance;

A 3.believe somebody put it in my mind

'

)

‘

5

' @ Did you aver ses & symbol or did somabody
$| ¥ive you a plece of paper to follow i trecing that

% signature aAnd ovtlise? = v o
'

!

k

&

i

k

signature outline?

Y I don't remenber.

¥as it in 19742

< ;
g

==

Whan really 4id all your troublas start?



o » O P

—— “
Bid you hurt smybody befere 19747
Teos.

Tou west 4o Nenmston st eme peist; dids‘t

Tos .

tou visited Joha Carr'’s wife in Nowston;

B

You axe smiling sewsy does that mean yow

telling the trwth?

- hoally?

o,

. WAt kind of nakes you smile? TYou are

hiding somsthing, right? You doun't west % be cowpletaly

honest with mer

&

'y wifa liwvy - Bouston?

isa't that so?

2'4 rathar sot talk abost it.

Ian't it really true
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Bov meny times 414 you Heat Joha Carr's
dfer

: P _' . N
. . . - . bt
] I i T S
Pl A S G ; .
BN L : LY.
W&r\!f"‘““-"‘:"’"ﬁ“‘“" PR . P )

2 never met John (

Bid you know what she looked 1ike?
¥o,

- 3'4 xathar mot talk about ic,

» & » O »

9 Is that for the same reason; that other
Yople may get in trouble?

A Yos,

o 1f you thought these other pecple wers
It harcing society ax large, yeu would oare abows it
Wwugh, woulda't you?

A Wall, X dom't think too mwch can be done
out the sitwation new,
In it ao-pl;u'ulvat of control?

Yea.

o » D

Why 40 you say thaty

A ¥ell, it is hard to sxplain. I don’t
ally want to go into ¢, -

Q Mx. Kittesger had gottan a lot of
lormation about that. You kuew that, dida’t you?




i




Sachowive ' 3

'Y Bew sany Limes 414 pes maet Johe Cari's

Lum het Jona Terrce wifg,

Pid you know what she javhed 1ike?
e,

Can you tall we vhy you vest to Bwnetes?

» 5 O » & w»

1'4 rathas 2t Lalh et 1

Q I8 thet Sor the semn ressms, Shet SA
people say get in Lrowsle?

A Tow.

Q FE you Whourht these 2Sher pasyie wers
Out Duriing society ad lares; yew weuld sace shews i
though, weulda‘s you?

a Well, T an't Atk Sew mesk an e Aues
About the situation aew,

e I8 1% onmpletely ewt of esetsoj?

A Yae.

¢ Wy do you say that?

A Well. i% 18 hard to sapiain, 1 dem‘d
really west te 9o Late i,

Q Re. Ritveager had gotten & iee of
informetlon shout that. Use Maew Aae, A180°% poe)

Becauae pou Eaew Rin o e Niy Poa Y

'y 3 4ida't havw Rim %6 Me 81y Pun I,
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e How many times did you mest John Carr's

wife?

I never mat John Carr's wife,
Did you know what she looked 1ike?

WO,

» O > O 0w

1'4 rather not talk about it.

Q Is that for the same resson, that other
pecple may get in troudle?

A Yes,

Q If you thought thess other pecple were
sut hurting society at large, you would care about it
though, wouldn't you?

A Well, I dom't thirk too much can be done

about the situation mow.
Is it completely out of control?
You,

Why do you say that?

» O » ©

Wall, it is hard to explain. I don't
really want to go into it,

0 Mr. Mitteager had gotten a lot of
nformation sbout that. You knew that, didn’t you?
mmia_ you knew him to be 8ly Fox 2?7

A 1 didn't know him to be 8ly Yox 2.

a1

Can you tell us why you went to Houston?




@ Did you ever read about devil worship
and things 1ike that?
A }
Q Did you sver study it in school or
A I think T resd & couple of books. I never
studied it in school. ©
o Do you recall who gave you the books?
"o,
Tes,
Do you rvecall where you bought tham?

© » © ¥» O ¥

. Do you know if anybody else that you know
Tead thoss ssme books?

t ”,.

Q Are you afraid of anybody now or anything?
I msan hars today?

A ¥o.

Q De you know what the term scientology
means?

A X have heard it befors. I don't know
what it is.

@ - Did you hear it from the psychiatrist?
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] Did you hear it while you wers in Xings
County Hospital?

A Mo, _ :

@ - . You heard it befors you wers arresteds
is that right?

A X guess 80, .

) When you say you heard it, that means
somebody spoke it to yous ian't that right?

tos - A . Yeahy I think I've heard it talked about
in circles befors. I don't remember whers.

Q Could you tell ms what your scolal 1ife
was 1like in 19767 What you did om & regular, routine
day?

1 didn't do anything, . .. .
You had a job: dfdn't you?
Yes. | . .o ..

‘At the Post Office? .

You vars living i Yonkers then; is that

© » o % 0 »

wghe?r .. .. §

ﬁ.‘? R{ N .

Q That is whan you lived with Mx. Cassara;

is that right? | | ;




Mothing.
- Ddd yem read?

You.

wime? e oA

A
e
A
° Did you sver meet Prod Cowan duriag that
of
& »o.

o

e R

Did Mr. Cassare ever talk o you about

a I doa't remember,
-2 Did your peychiatrist ever ask yow about

TYos. 3 think ”; i CRE

PR

A
9 Met did you tell hinm?
A
o

.- mazh Clarks, he spoks to yew sbout {8,
| pred Cowan) #ida‘t Be?
' A Yoe, 3 think he 41d.
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Wo. ¥hat wvas in Vev Rechelle.

You remsnber that?

Yes.
e What did you do at home in that place,
In ¥ew Rochelle?
A Nothimg. .~ .. . ozomd o0
Q@ . . - bid you read?
A Yes.
a Did you ever mest Fred Cowan during that
period of time? . st T we Cwowsstr U ow
B RS R
o Did Mr. Cassara ever talk o you about ;'
1 8 T don't remember.
0. Did youx paychiatrist evex ask you about

q What did you tell him?

A I dan't resamber. - i, Lon
« 2t @ -5 «"Berb Clarke, he spoke to you sbout i,
rred Cowan; 4idn't he?

A Yes, I think he &id.

Q 1 told him xnew

S— A . Nell ARy “hio 'l'f-t__ar- he dlsd,




e ————————— B —
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Q You mean you know of hin?

@  What daia you tell Berd Clarke sbout Fred
Cowan?

A T don't remember. -

Q id you recall having a kind of long
conversation about him?

o Did you enjoy getting the notes that
YOu got from Herb Clarke® The notes he would throw
into your oell? T TEOS L St dw e g fa.
I don't know. I had no feelings about it.
But, you picked them up; dian't you?
“Yos. .
And you read themy

. L

Yan,

a3

» 8 ¥ © ¥ 0 w

And you responded to them?
Yes,

Q D14 you ever kid him along, like, did you
ever make up stories in those notes or play games in any
-ﬂhyf-”w

A "b'*ﬂugﬂ?

k3 ¥hat you put down in the notes is trus
&s far as you know; is that right?




A

Q

- N - N - T - R

done 1t?

Berkovits ]
Yes,

At one point he ssked you about John Carrs

| 4idn't he, or Wheat Carr in thoss notes?

Do you recall what your reaction was at

Do you know if John Carr was sver in

EI
EFe

He might have been.

Do you recall when he came home from

SRS GO IS RN - SR A

. ‘T understand he died in South Dakota.

Now did you find that out?
Do you know how he died?
1 believe he shot himsslf in the head,

<. You would have am idea why he might have

You are smiling now.
You don't know if you are smiling? You are |




Barkowics

1

A ALl right; I am smiling but I don't know

Q . Mhen is the last time

I DAEvYer saw hil.

- I - CAaR you tell me what he looked like?

he vas is Noaston? -

A I 4ida’'t know he wvas is Houstom.
Tale @ + You are smiling again. Doss that mean
: you are trying to kid me? . ..
| A so.

Q Are you telling the truth now?

A Yes. -

] You used some Scottish phrases in these
letters; do you know that?
i know vhether they were Scottish or sot.
] Q Po you know 4f Yonkers has SROther name
:? in Scottish?

0 - Can you tell me how you happensd to use

oo B e et 4 2
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sniling,
A All zight, @ am smiling but I don't know
why he shot himself 4m the head. ~ 1.~

Q . When is the last tims you remember

A Wou.  roE L

0 Could you tell me how yow happen to know
be was is Noastoa? . . 0 C o

A I daidn't know he was in Houston.
_ Q@ - You are smiling again. Doss that mean
A ®o.. o P pamine ro

4 Are you tslling the truth now?

S Yen.

g Tou used some Scottish phrases in these
letters; 4o you know thag? . | : . iec T g Lo

: 3 They ssid they were Scottish.: I don't
| know whother they wars Socttish or not.

1] Do you know 1if Yonkers has another name
4in Bcottish?

A I doa't know.

Q - Can you tell me how you happened to use
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some of thoss Scottish phrases?

» 1 can's tell you,
i 0 I8 that for the mame reason? Thass other
| Poovie might get nurer
| A 1 just doa’t went te talk about it.
¢ Is thers any chancs these other people
';-upy_hﬁnﬁg::xng;yqapxc like you didy
A Yhere is a possibility.
Q D you feel asy moral cbligation to tell
| the asthorities sbeut that posaibility?

A They are sot guing to do anything.
They are absolutely prwerless.

L Wby are they powerless now?

) They den’'t 4o it. 1I'4 rather not talk

(] Can you tell me why they are powsrless?
A No. |
- q . Could you tell me what Bam Carr leoks 1ike?
A Yes. Ba wears glasses and has short gray
'-'h;xx. Ke is an old man,
Q How about Michasl Caxr?
| -1

¥ H,;:” 0 You don‘t want to

i Carr looks like?




o 8 O F £ >

Serhowits T}

Jow abous Whess Cars¥ .

-_L_h_nu :u;a'n huy bmfore,

'Ihcurﬂ

Wln !mnt al’ the houes,

st

Ovuld you sea she Carrs’ houss from

Sur apartmenty in Yonkers? . - .

A
Q
hat righe?
A
o Q
A
Q

Xes.

You sould see inwe theix freas yard: is
We, sheir backyars, - . -

Is is their baekyard?

Yan, -

Is there an agueduch behind that house

& An thay svea?

A
e

"“. oy F I T S R g

When you were living there, wers psople

41iing the dogs and pusting them on the squeduct?

A
o
han?

R

L had an f{dea.
Did you pursus it as all?
wo.
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Q Would it mean anything to you now if I

told you they were still killing dogs in that area?
A I'm not surprised.
| L What kind of people 4o you think were doing
e |
I don't kmow,
But you have sows {dea; is that 1t?
Tos.

What is the basis for your idea?

' X'4 xather not say.

0 O S5 » O »

Would

that are killing the dogs could also kill peop
A 1t is possible,
Q Would you help the awthoritiss to stop

that if it was going on?
A There is nothing I can do.
o Why de you siy that?
A It's over.
Q But the dogs are still being killed,
I 014 you own a yellow Nape hat?
What is that?

(] Like & bassball oap that you see on fellows

in auts parts stoxes inﬁ_thiﬁgi'lfki'thltx
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Q ¥When you ware arrested; thare were some
PArts of cars in the oar; were you going to fix your car?
o,
Who wes going to help you fix §t?

» B »

Q You wers not going to f£ix it and nobody
was going to fix it; is that right?

A I didn'€ know how to do any major jobs
| om my car. I just knew how to change the oil, change

the filters. That is all I knew,

9 But you had bought parts for the Garj
isn't that right?

A 2. X don't resssberx.

o Can you tell me why it was only German
shepherds that sesmed to get killed up_Iu*thnt'ﬁilqhhothoodij

A - ¥ don't know. |

Q Was Mx, Carr's dog a Gersan shaphard?
¥ 3 Mo,

Q Did Nx. Caxr's dog ever talk to you? E
A I'4 rather not talk about that. It‘'s

irrelevant.

st e e < b v e e

F ] Did you ever sesd & letter or card to

: !xi_ca;aa:a?

e bt

b




0o » © » O

Sam Carr's.

What wonld be the point of tiat?

¥hat vas the point of putting Sam Carr's

s

ve alresdy talked to his lawyer and he says he doess’t

You st sil) is that true?

ing the Carre and Wichasl and John, that was a1} liess

A

Q

Yol .

All this business yoo told us earlier ebout |

S i
w

¥

'Q .

y

Q

If you think sc,

S& asking what you

JYes. 1 suppose they wers lies.

Can I ask you this; you have told me two

i1ly contradictory things this morning: 4id you realize

7

[P R—

Yo iy bt 1 g N\



2

Why did you do thar?

1 don't know.

G ¥ © » ©

Could you put somebody slse's address on
it?

A Wiat would be the point of that?

Q What vas the point of putting Sam Carr's
addreas on it? |

A 1'a ra

o {.am going to ba talking to Sap Carr.

- Lhave alresdy talked to his Iauynri;nd_ht*ﬁggd'ﬁcrdagggft-:'
- know you at all; is that true? o

A Yes. .

0 All this business you told us earlier tﬁagg

knowing the Caryrs and Michasl and John, that was all

wasn’t it?7

A If _you think so,

B asking what you

A Yes. I guppose they were lies.
o Can I ask you this; you have told me two

|| totally contradictory things this morning; did you realize
i that?

|
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A o,

Q When you sent tht'ltgtpr*tb'ﬂr‘ Cassars
and put Sam Carr's name on it, you had a reason for doing
that; didn't you?

A Yes.

@ When you wrote the hints in tha letter,
you had a reason for doing that, too; 4idn‘t you?

e

. PR R i F e
A Yan.

0 But, you don't want to tell us the reason;

e % E
i

tind o, A

I a Well, X wanted the polics to come and

“EeQ When did you first get the {dea you
wanted to put the hin't:t in the letter?

" 7@ ' Was there any reason why you didn't Just
give up if you wanted the police to find you?

ﬂ “

A No.
a How 414 you come to live at 35 Pine?
A it's a long story. 1I'm not going to get
lnto L, Q7
Q Did somebody tell you to r:m'.m@ live
there or did you just sort of like the naighborhood?
ST R X aidn't 1ike the neighborhood. I hated
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that neighborhood.

Q0
live there when
. Post Oftive?

‘.

person? -
A
Q

ones isn't that

T T s e T R e o S et el
» 0O » O F D D W

A

Q

Sow 414 you afford to pay the rent and

you were making such little money in the

Did you svsr steal monsy from people?
1 mevsr stols sny woney.

Who is Wicked King Wioker?

T'4 rathar not say.

Axre you Wicked Xing Wicker?

D44 you make that up or is it actuslly a

I'd xather not say.
You said you hurt two dogs and you shot
right?

X shot thres dogs. Xilled two; wounded one,

. DA you ever put & 86¢ in s plastic bag?

wo.
Did you ever hear of kids finding dogs

in plastic bags?
Yes: I hesard something about it.
You remember before you were arrested that

 there were a lot of dogs being killed in Westchester County?
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A Tes. 1 think so.
0 Do you have asy idea what that vas sll
sbout?

A

g
all along?

Yor the same reason you have besn giving

It would hurt peopls you know?
A Yes. I gueas you could say that,

Q Axe you lying to me when you make that

A I don't Xnow.
o Tou said you hated 33 Pine; why didn't
il you move out of that locality?

A I don't know,

© You paid a lot of rent and you hated it
but you still lived there; is that righe?

A Yeos.

. @ . Was thare some kind of an attraction to

33 Pine? Somathing that held you there?
I'Q say thars was.
Is it somathing you can talk about?

¥Was the attraction other peopls?
No.

o ¥y O W O ¥

Was the attraction in your mind?
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3 Probably.,
Q ~ Would Lt bother you if I asked you a
couple of quastions about demonst

A  tea.

X X had my reasons. |
) Had you had prior contact with them?
PO R s Yem.

L Was your first contact with Sam Carr
friendly? Pavorable?
A »o.

Did you ever liks Sam Carr?

Did you sver like his son, John Carr?

Q
A No.
Q
»

w;;w :9. I-I -h.nuqi avery one of t!mn . :l: hated

S——

) The whole family? |

o _q.i_.g-:;'__:,'\i‘-;»..-_'-_ rf",--_-‘ e



0 » o >

O » O

Q

Barkowits 87 |

That's right.
What was the reason for that?
I*4 rather not talk about it.

How dig YOu ocoms to hate John Carr so

What 4id you think of Jimmy Braslin?

T don't kmow.

Why @44 you pick him to write to?
T don't know.

Do you remesber the letter you wrote to

Jinmy Braslin, more or less?

A

Q

'y

o

Some of it, yes. -

" Did you ever read in the paper the storiss

Yos. -

In that letter, you referred to John

Wheatiesr do you remesber that?

> O
*hut; Carr?

e ekt ’

A

Yos.

g Wheatiss?

Isn't it trus that John Wheaties is John

It is 8 strong possibility, .
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o Berb Clarke asked you about John Wheat
Carr; didn'e he? = o '

PR Bid you give him an answer to that

A > 4 GUARS SO, - 0 L . e

-

A ¥o. |
Q Is that because you don't want to?

A That's right.

[+ Ars you telling me all of these things
just to get the Carr family in troubie?

A I belisve them to ba,
G

Did the Carrs x40 anything -

A That's why X tried to kill them.

Q Parts of your letter refer to the black
mass. Do you know what that is?
A - I have hexxrd of it bafors.

5 N How long did you spend writing these
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letters? 7he ones that you sent to Breslin and the

other ones?

A

Q

A coupls of hours,

Soma are rather neat and very precise and

Sccurste, Others are sloppy and messy. Can you sccount

for that?
A

Q

0.

Po you remembar Herb Clarke asking you

questions about tha way the letters ware done?

A
Q

in?

a
¢
A
o
A
3
*.
Q
A
Q

Do you know what. an Illustration Studio

L s
PR

It is whare you take pictures.

- Ware you swver in one?

1 believe the carrs have

Bow 4id you know that?

They dldn't have cne in 19777

They didn't have ons in 1976) did thay?
1 don't kiow.

If T were to tell you they had one in

1973, oould you truthfully say you would agres with me

on that?
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A I don't know,
Q Did you ever ses any of the Carrs do
.nny-iizn;t:§t1an.,nrxw

A Wall, L know tho}_und to take pictuxu.
M had & ﬁtﬂdiﬂ-

Pt O A

RS2

ggu know whnu thtt atndia was?

Lhonwo it vas in their houss,

How long was it in their house?
% don't Xnow.

o P O P D

When was the firat time you remember
anything about that Illustration Studio?

A 3 can't say. . L me e

e You rewenmbex the day you were arrested
vas sometime in August; 1977; wasn't it?

] -nﬁht9

0@ . DO you remexber the studio -hci-ng thare in

July of 197772

A X don't know, . ¢ o oo

[ In June of 18777

Y 1 belisve it was thers. I am not sure. ..
X don’t think so, = - . ..o Pa sy

@ .- = Bow about May of 137772 Was the studio
there then? o e e

A I don't know.
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Q When can you remsmber the studio being
there?

Y {Wo response.)

Q@ - DAd they have & sign in front of their
house, Carr Illustration Studio? . ...

Q Nas the Illustration Studio ldeted in
the telephons book?

A I don’t know,

(] Pid you ever look up the telephons
number for the Carr Illustration Studio?

A I looked up their phone nunber,

Q Tou ml.da't £ind it; is that xight?

P T don't know.

Q Now did you dimcovar that they had an
Illustration Studio? . . . $F By fuyt gin oF

A I'd rather not u_f.

Were you ever in the studio? ... , .

o,

1'd rathar not ssy, I'4 rather not

Q Is that for the same rsascn you gave

sfore?

Q

A

Q Did you ever see any work the studioc aid?
A
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A I just don't want to talk about it.
Q ¥Would you like to take & little break now?
A 2'4 just like this to be through. I'd
 lika you to finish up.
Q How many days would you say you saw Herd Clark,
A T can't say for sure. |

0 pid Herb Clarka aver ask you what church

the Carxs went to?

i A No,

1 Q D14 Herb Clarke ever ask you the meaning
| of Yonkers in _Dutbh? - S B0

SR ¥o.

/4

8

4 Q Do you know the msaning of Yonkers in
% | Dutoch?

Did you ever uss that term?
RO

%
o » © ¥

Do you know that there is & term for
g || Yonkers in Dutch?
1 A (8o response.)
" o You do know, don't you?
A {¥o response.)
” a You are smiling now; aren't you?
A

5 om A R I can’t say I know for sure.




A
Q
dosan’e {¢7

wouldn't deny that; um;_ld- you?

houvse? -

resexber whars. .

You wouldn't deny that you know it aither; |

I have heard scmething about it. I don't

Perkowity 43
What does b-r-a-t

It means brat.

Thet also has & -u-niﬁ 'in Dutch;

S M L 4

&

I suppone. ff
Would you tell us vhat that means?

I'd rather not discuss {t.

1 told vou it noant Ybﬁhtflr: you

Xop BTy

1 wouldn't deny it.

1 wouldn't deny it.

Did you know that he drinke? -
I didn't know that he drinks,

Did you know that he had an attic in his
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Q Bo you know the lady at the Holy Rosary
Church?

A Wo.

Q Did you ever use that term?

A No.

] You used Cur Lady’s Houme as a term
aidn®e your im0 o v
Oh, yesh. -
What did that refer to?
Our Lady. @ °

What do.xﬁﬁ naan bf our &lgtz

That was the church Donna Lauria had her

» O W O jf

last riteg given in. _Qur Ledy of Assuaption. church,
1 believe it wap Qn Robart Avenus.

Did you go and see that?

1'd rather not say.

Did you resd about that?

T don't know.

» O ¥ O W OO ¥ OO WD

No.
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Q Did Herb Clarke sver ask you anything abont_'

A I don't remsmber. |
¢} Doss Yahoo mesn anything to you?
A I'd rather not say.

Q There has been some talk of a yellow

car being responsible or a person in a yellow oar being
responsible for some of the trouble that is baing

| ®ttributed to you. Do you know anything about that?

" A Yeas. That was my cax,

You had a vellow car?

!“ .

allow Volkswagen?

Q
A
Q Did vou have @
A AE&‘

e What ovlor was the car t'.hnt rm:hld
the day you qot arrested?

A Yellow,

Q Did any of your friends evar ride in that
caxr with you?

A Bome people rode in it.

'#Q& Q Who vai‘ﬂith g¢§:§h§ night thgt_thgk

Moskowitz girl was shot?

A I vas by myself,

Q ' Did you go through the park?

R a
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N Yau.
Q When you were reading about yourself,
there were all kinds of various descriptions being given.

Some with long haixr, some with short haix, Did you ever.

veAr a wig?

A No,
Q Can you aocount for the fact that the
description speaks of long haired pecple?

the Carrs had nothing to do with it?

Well, not really., They warg {nvolved

) & way but I'd rather not say,

Q Harb Clarke asked you about the Carrs and
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people that were inwolved) is that right?

@3

» © » O » O ¥

Herh Clarke?

o » O W

lied? '

" Yeu,

You gave him answers; didn't you?
I quess so.

Do you remexbar {f you gave him answers?

X don't remember what the answers were.
" Did you make them up?
~ If you want to say that, yes.

T Q@ 7Y were they lies, the things you said to

B x gu.“ 'ﬁ* e (R G5t ae -

" Did you intentionally lie to him?

I supposs.

" Can you tsll ms why yon intentionally

' No.,

" At one point in time, there was a story

that appeared in the Post by Stephen Dunleavy. Does

that name mean anything to you?

» OB O® O W

I've heard of him.

Who is he?

He is a reporter for the Post.
Did he write you a letter?

x"'u

€7
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Q Did you get that letter?
' s

say I got every cos he sent me.

Q Did Harb Clarke give you the letters?
A o,

Q ¥ho gave you the letters?

A They came by mail,

Q The postman didn't give them to you;

It has to be one of the captains,

Q Do you remembar if Herh Clarke aver

i} talked to you about the lattars?

3 No.

Did e throw a note to you about the

A Ha pever mentioned Steve Dunleavy,
Q Haver at xil?
‘"o,
Q Did he sver menticn anything to you
about the Post?

A No.

Q The letters that were sent to you, did

you respond to them? Did you send a letter back to the

- Post?

|

He wrote a couple of letters. I can't

(3]
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Parkovity &

No =~ ah, maybe I did. I think I sent

onr letter to Steve Dunleavy.

A

;

How 814 you do that?
I just wrote a letter and sent it to him,
Did you put s stamp on itT

" . K3
R
m‘

Di4 womsbody put a stamp on it for you,

Yas.

Do you know who that was?

Somebody at the hospital,

044 you ever hand that letter to Herd

¥o,

Did you ever give any notas to Herb Clarke?
Yas.

What 414 you give hin?

Notes that he -~ from questions ha asked

Did you have a nicknams for him?
I don't know.

Did you ever send a letter to tha Middle

of Bilence -Gnlldr._y_?

Yas,
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Barkowits

¢ Did parts of that letter aver and up in
the Post?

A I think so.

Q Do you think somebody stole that letter
that you sent to the Middle of Silence Gallery?

A 2 really don't remenber.

Q Do you want to speak to any of those
people now, today?

A wo.

Q Do you want to spesk to anybody today
at all?

A wo.

Q would you want to be a witness in this

- particular case?

A ©  fhers is mothing I can say ~= vhat am i

doing mow, right?

Q gow d14 Nerb Clarke come to give you the

girst note, the first time he gave it to you?
A 1 don’t remsmbax.

Now 418 you come to answer him?
1 don‘t know. X just aid,

pid you do it out of borsdom?

In one of the notes you

o » 0O » O

0

indicated that you

g R Y RN AT AL £ ST RS 3
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vere forced to write to Jimmy Breslin; is that txus?
A Mo,
Q In some of Mx, Clarke's notes hs asked
 ¥°-“7 about Craig Glasssan) is that so?
A Yon,

Q And you gave him some answers; isn't

L

You maid that

§ with the Carrs) is that true?

Jas.

2
Q Was that in your mind or was that a fact?
A

I balieve that was 3 fact,
Q You axe saying you belisve it; do you
know it was a fact?

" 1 am not surs any sore.

] Are you sure if Hexrb Clarke spoke %o you
~about Nr, Dunleawy? .
p 0. S
L What 4id you think of Nr. Dunleavy?
|| pid you have any thowghts about him at all?

Q . .. btoss the word or vords witches coven mean

anything to you?




’ntrkﬁvlts
I-hn?w.htard'it befors.
“" You have heard it bafore?
Yes.,
Did you read about it, too?

2 SUPPONE . S an s

Did Nerdb Clarke ask you questions about

A Probably a4id,
s 0

‘T can't remember for sure.
Mere some of thows pecple, .31:“-M£

p_u carrs, i.nvclqu An tha yitches coven? - T 8

A s W, il

A I believe thcy wers, n.
-

LT i

Yars you in that saze cavan?

e Bt

Q
Q@ Did you meet ragularly?
A

Well, I can't really say. I don't want

Was Mr. Cowan from New Rochells in that?

T don't want to talk about it. -

Q
A

S g Was Mr. Cassara in that?
A

¥ don't want to talk about it.

Do you think Mr. Mitteager should go oa
looking for other pecple involved in thiscase and other
cases or is he wasting his time?

A I'¢ say he 1is wasting his time, -

B ——
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Q Nould you want him to catch the othar
peopls that are involved?

b 3 He can't,

Q why?
g, o M Many of them are spirits.

Q Can you really tell me if Jchn Caxz is &
spirit or a person? //

A Wall, let's 3u-;.ny M went into the

next world. . .. .. D v i wesmed et

_ A Both. |

Q Wichasl Carr, was he s ppirit or person
vhen you knew him?
'Y

D et t e N
LETEES P

Yes. . .
Q Ratha
A Yas.
Q. He wvas a resl, live, flesh and Blood
person? =

A Yes. -

L+ Was Pred Cowan a resal persop vhg_ﬁ you
knew him?

A X

Q ¥as Mx. Cassara & real pareon whan you




Barkowits 74
knsw hin?
A Yas.
Q How 414 he get to be a genaral?
A Xt is complicated and I'd rather not
go into it.
a We will take a break now if it is all
right with you.
I want to thank you. You are being
very helpful to ms. I reslise it is uwncomfortable for
A I've got nothing batter to do.
Q@ Do you want o sat lunch now?
A "{No response.) . 0wl
e T would like you to think during lunch
about the Dunleavy situation and the Post and all that,
if you could. Were all these answers truthful?
A Y What answers?
Q The fact that Mr, Clarke didn't speak
to you sbout Mr. Dunleavy?
R A I safd I don't remember if he spoke to me
about it,
e He might have and you just don't remember?
A Kaybe,

Q Did you know that Hr. Dunleavy once spoke
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Doy - A P H o im ;
Q Did you ever read about it or anything
1iks that? |

a

RN Co e n T .
% 'é' A RET etk

Q Did your lawyers evar tell you anything
mut ic? y It T T N LY gos o F

sl B R TmE L ow W
o WdET e W

¥ l h.
Q When did you see your pioture in the
Post for the first time? ... ...

LAy Y luxmg went, gt

e Lo R Just after I got arrestsd, a Mr. Pelts

brought in some NOWSPADOL®. s Jiu - ovad Cpes gt

Q Kr. Peltx was your first lawysr; is that
right? . §o L say,

A Right. ..

Q He was the guy that just walked up to you
in court and said he was going to be youx lawysr?

A Yeos.

Q You didn't retain him or anything like
that? .. . 1 os

A X didn't know what to do. I guass T just
balieved him, A o

Q He talked to you for & long time; didn't
he?
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Barxowies
A You.
e He had & taps recorder going?
A Yeou,
O ¥ tried v tare sevantage of you
voulda't you say?
A 1 yuens so,
Q Pe you remember any of the things you
teld himy D
A Mo, It was & while baok.
Q Can you tell me, more er 1ess, when was
ihe last time that Nerb Clarke spoke o you?
A -ﬂnhtfh.lbt!-Bt‘itilypqtrua from work.
About when was that?
X can't say.,

Was it December? November?

Was it after your pioture was in the Post?

o
A
0
A I have no fdes.
0
A

Ton.
o Did you ever give him, particularly him,
ters to mail?
A Yes.
Q D14 he ever tell you that he mailed them?
A Yes.
0

Did you saal up those lettars when you gave

7%
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A Yos,

Q They were #_.iond._ 4s far as you were
Goncerneds is that right?

A Yeos.

Q Did you ever give him permission to open
those letters?

A I don't beliave I did.

Q You dan't remember; {s that what you are
saying?

A Yeos.

Q Did you ever give anybody permission to

! open your maily

A : ) lfQ:»_

@ Would you normally give people permission

:3 Would be be such an mtp.t.iénz that you

might have given it to him?

A ¥o. X don't think so. I don't believe
I gave him peraission to open my mail.
Be said he was going to mail ‘the letters.

That's the last I saw of them. He took the latters.

Q When you had this correspondence with
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Ar. Dunlesvy, do yow remsmber what wis in that letter?

A I think I only ssat him one letter. I

| don't rememver.

9 Na sant you a lsttar thouwgh; is that
righe?
Tos.

Do you remember what was in that letter?
0

> O >

Q Do you remember what your response wan
to the lstter?

A o,

0 S0 you recall if anybody spoke to you
sbout recelving that letter?

A Wo.

Q Pid you evar sss the story ia the Post
about that particular lsttex? |

A . Ithiak I might have. I €on't remsmber.

Q Do you think that thit story that was
n the Post and the quotes that wers in thers, was that
the letter from the Niddle of Silence Gallery?

A Yes, I think so.

Q . You never seat i oopy of that letter
to the Post) did you?

A %ot to my knowledge.

"
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Q Do you know now that Mr. Clarke lost his

job because of what went on there?
A Yes. I heard about that.
Q Did wome of the oorrection guards tell
A+ Yes. They wers all talking about it
for quite some time.
Q Did they talk to you about it?
Q You just overheard them talking; is that
right? |
A 77 Yes. They stayed in front of my cell
| and they would talk a dot. ~  © ° 5 ©
Q And you would hear them? - -
A ADd I would hear thes.
Q Did you consider Herb Clarke a friendly
I individual when he was passing those notes to you?
| A ¢ Yes.
Q Did he stand ocut from the other guards
A Well, he was very frisndly.
Q Was he more friendly than the other
fellows?

A Yos.




A

g}

% »* o b D

'3
got during that peried of time?

. | " |
When 414 he first stars belng that

Jeat sfeer I got arveased.

MR, GILMOY: Do you want te take a break?

MR, DALY: Xa abowt ten mimwtes, they

vill be satisg lwnch. I don’t want him to
miss that,

Po you recall what happened to the lsttex

that Mr. Dunlsavy sest yeu?

‘What norsally happesed teo the mail you

After I read it, I threw it out.

Your xaspoases, did you keep sopies of

¥o, I don't thisk so0.

Now many letters would you say you got

during thet period of time?

708,

Did you read thes all?

Yns.

Carsfully?

Soma wers not worth resding.

Row 4id you happen to know that you got &
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letter from Mr. Dunleavy? How did that come about?
AT Onoe a week they delivered the mail
o we. It wes usually a stack of letters. Scmetines,
you know, a couple of dozen letters and there would ba
& lettar from the Mew York Post and it would have
Stephen Dunleavy's name on it.
v e o pid you know to expect this letter?
b § »o,
Q It just came out of the bius as a
| oomplete surprise?
Yes. He wrote me sevaral letters.
How many 4id he write altogether?
- Three, four. ~ o

How many did you respond to?

A
Q
A
Q
A One, I think,
Q Why did you respond to just that one?
A X don't know,
0 Pid somebody suggest to you that that
would be a good letter to respond to? - ¢
:h. 7t don't know,
Q Did the other letters request a response,
in some form?

Q The dialogue of the letters, the
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,._‘- information contained tharein, were they in guestion form?
‘gl Wam he putting questions to you or trylng to get advice

4 trom you? What was the gensral flavor or tone of the

?_; 1

‘p| lettera?
§

A
Q

1 don't remember.

Do you remsmber what your responss vas

‘ ‘ in the one letter you did respond to?

"

|

}1 Y

A

Q

Ohio who atot tan people?

~ Papar and ask you to look at that sign,

wi

LR S

A

Ho.

Pid you aver hear of a fsllow out In

Ro,
1 am going o show you this pieve of

Doss that mean

 anything to vou?

o,

Did you sver sse anything liks that before |

in your Jife?

Mo,

Doss it remind you of the signature that

2111 sppeared at the end of your lettars?
'}-n _ ‘N Wo.

ni _ Q Was there any significance to the
' ” 1 particular daye that the crimes you committed wars

”E cormittad on

3
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A ¥o,

0 Would it refresh your recollection if T
told you that August ist was & black sabbath. Would
that mean snything to you?

A ¥o.

‘Q Didn't Herbert Clarke sskyou if certain
days ware black days or black sabbath days?

A T don't remember.

heart conditicn?

A X.don't know,

Q Do you remesber what your responss was
when Herb Clarke asked you that question?

et g When you used the term knock on coffins,

that was & refersnce to Pine Street; wasn’t it? In your

latter; it was & hine?

D14 Herb Clarke ask you about that?

1V}
A I don't think so.
Q

A l..&i”” 20.

Q ¥hare 4id you develop or discover the
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technique for doing that?
A X don't know, = - .

'@ In soms of the stories in the papers,
they made reference to certain markings, the way the
latter was written, as heing the type of syadol used in
an illustration or by an illustrator. De you remember
-:iadlhg-aboue that? -

A ¥o.

Q Do you thiak that was true? -

R Mee e

Q0 : - pid you just pick that up or do it at
random? * I T

A Tes.

4= @ . : .Doss the name William Burke mean anything

to you? .. ¢

A »a,

Q Were you living or 4id you go around
35 Pina Street in 19767
Can you remenber why you went there?
I quess to look for an spartment.
That is 1976 now I am asking you.
I lost track of the tiwe.

Did you go around there in 19737

O ¥ O ¥ O




. . . . . ey e e ae W e L . R L TV R S

3 P STV . R, eata ae e, et e BT TR
AT L T TE T Rt T T T s el agde At g Be T Ay Bt PE A FHR S

Rl € RPN I L A "*'s W RPMIILY o it s e s S S

Barkowits ”
[ 3 0.

] When 4id you first find the Carr
Illustration studic im 1976y
A X don't mc

Rid _the Carrs evar do anything terrible

B Quite a bit. That's why I tried to kill
o Can you acocunt for the fact that all
the eyevitnesses said that the person who was doing the
shooting had long bair?:
& T naver heard that befors.

9 One of the notes that Kr. Clarke gave

P, T e

(e 3 L i '

you asked 12 somsbody was with you in Brooklyn one night

e W
Ty

Q Bow many £xips 412 you make to Houston?
. t m .
O

4 iy

A g
i S g

it

Did Eexd Clarke ask you sbout the trip to

L

e W

I don’t think so.

e

SELon

3
:

3
3
£
%

2 don't remamber the exact route. I went




X

Ltopping, I th
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Berkowits
You drove?
Yas.
Do you recall how long it took you?

¥all, I drove all day and night without

e L ]

ink it tock about & day and a half,

you got there?

A

» O P 0 P DO ¥ OB ¥ OO

Q

FME i i oo

Do you zemamber whers you stayed when

At my friend's houss.

Do you recall his name? = .
Ten,

What was his rame? .

pan Parkex,

How long had you known Dan Parkex?
Since the army dsys. BSince 1971,
Pid the police ask you about Dan Parker?
o,

Did you tell them about Dan Parker?
¥o.

Po you remamber in what part of Houston

Dan Pacrker lived?

.

.

s

Did you sver tell anybody about Dan Parker |

T
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pretey.

then?

Barkowits | ”7
Row long 4id you stay ia Nouston?
Ok, about thres or four days,
Did you buy a gqun thers?
Yes.
What kind of gun? -
44 ealiber bulldog revolver.
Whers aid you buy that gun? -
At a gun store.

P14 you ses any girl during that period

Yes. Dan's girlfriend.
¥hat was her name?

I don't remendber,

What 414 she lock 1ike?

She had long blonde hair. Sha was very
Could you tsl) us why you bought the gun

I'd vather not talk about it.

Did you go to Houston specifically to

¥ere you going there to visit Dan Parker?

Yoas.




A
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Did Dan Parker know John Carr?
D14 he know Michael Carr?
»o.
bid he Ynow Bam Carr? ' e
%o.. -
Did he know ths wife of John Carr?
e,

How 414 you know that John Carr's wife

1ived in Houston?

A
Q

T just took & guess,: ToT 0 T

JYou mean you lied to me when you said

Bty e g T b P Y <

you knew she lived in Hougtony ©° ¢y coire o

[ - . T - T - T - B

-
i
N.ﬁg4

Are you lying to me mow?: ¢

How 414 you come back from Houston?
By car. . -

Who was with your = .5 v oo

1 was by myself,

How long Aid it take? = ' -

A day and a half.

You drove straight back?

Ten,
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Do you Tecsll how much the trip cost you?

A

Q

A

0 Do you recall how much the gun cost you?
a $128, |

Q pid you buy it in your own name?

Q You made up & nane?

Y

Q

Whoss name did you buy the gun in?
A ©.  Dpan Parker bought the gun for me. I paid
for it, but he didn't know what it was going to be used
for. He had no idea. .. -

PR R Y

o You had already made up your mind what
the qun was going to bg used for when you weat to Houston
o buy it?

A Wsll, T knew what I had to do with it.

You had other guns; didn't you?
. Yeome
Where 4id you buy those guns? =

Did you have a machine gun?

» O P B > DO

Mo. It wasn't a machine gun,

e e
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¥hat kind of gun was ie¥
It was & 45 caliber semi automatic rifle,
Whare 4id you get that gun?
In Brooklys, . Bay Ridge, Brookiyn,
Where in Ray Ridge, Brookiyn?
T don't remamber the store.
You bought it in a store?
Ohh, $t was Bmpire Arms.
Did you just walk 4n and buy it?
I had & permit for it, yes.

You spplied to the Polios Department to

) § Yen.
And they gave it to you?

G
4]

On what bhasin 414 they give you the gun
pormit?

F 3 I don't know,
']

T had a clean record.
Did you say you carried large amounts of
money Of anything like that?

F They don't ask that for firearms -
fox a long fireamm.

o

That was an avtomatic wespons: wasn’t 1¢?
A WG,

30
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- Rapeating?

© ¥ O » O p O P

>

 was a lsver you

would discharge

A

© » © » O ¥ O

Barkowits o 9

What kind of a weapon was the &3 caliber?

Yes.

Pump action or lever action?

'ﬁﬁit? A AT I T S A T

It was just a xifie,

How did it automatia?

Tou just pullad the triggex.

Was it self activating? - -

You had to put the clip in and a == there
pulled back to chamber the rounds. - - ..
That was bolt action, slide action?
Ya®e t o ih sees o by ae

You could set it in such a way that it
a1l the bullets in the olip?

!‘.o T et el g

."_f.l-

it

Sam Cerx's house. In the hack of it.

e

< How many times?

our times. 1 fired four shots.

In the backyard?
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Yas.
Or into the backyard?
Into the backyard,
Trom where?
In the grass bshind the house.
Is that up by ths agueduct?
Yeos.
Is that up where the desd dogs were found?
Yeas, S R TS PR,
Did you hit Sam Carr's dog?.
Did you hit him with this particular rifle?
Yeu,
That is the 43 that is in the dog now?
Yes.

When 4id you decide to do that?

-rc:‘-o-r.a.}-n_-wo;:‘-or-arn;-‘

T don't remember.
o] Did Herb Clarke ask you if you ever
decided to shoot Sam Carx's dog?
A Y don't think so.
& [+ Mr. Barkowitz, I want to thank you vaery
 much, Haybe we can resume later, if you qxiiﬁnnling-bittux{
It is helpful to us, the guestions you

are answering, though it may not sesem that way.
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Thank you very such,
(Whereupon, 8¢ 12110 P.M. B £QCOSH VAN

=glg~ -

' CONTINUED EXAMINATION AT 1130 P.K.

paychiastrist about the Moskowits mattex, you used the

Mr. Berkowits, when you spoke to the

term we. You used it on & number of eccasions. -
Can you tall me why you ussd that term?

| A Well, I have dwcided I am not going to
 talk any more. 2-Ghnft;uiah-ta*tlik.pny.mnxi, X am not
~ going to anwwer any mors questions.
po you know that by doing that you are

o
prejudioing wy client?
e-aii Aa - 1 am sorrys I am not going to answer any
more questions. - s

R Is there & resason you talked this morning
and not this afternoon?

A i 1'd rather not say.

'@ would you put me in a position of having

to take a formal oourt deposition?
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A I don't know what that means.

9 It means we have to do this all over again.

A I'm sorry. I don't want to answer any
BOXs questions.

Q ,Can ‘you give me a reason for that?

A I believe you have some ulterior motives
in thie.

9 I have a very ulterior motive. IX
represent my client. -

X will be perfectly frank. I will tell
you what the reasom is. Do you want to know the ceason
why 21've ssked you all these questions?

A Yes.

Q My client was indicted becauss he had
besn involved with Nerbert Clarke and Clarke was asking
information of you., The reason he was asking that
information was becauss hs balieved you were not the only
person involved in this. Prom the answers you have given

me this worning, it seens that there were other people

involved in this case beaides you.

If you are going to stop us at this point,
I am going to come away with the impression he is correct
and the impression I got this morning is corvect that

thare ars othsr pesople involved in this case.




o e e

. Carr and John Carr somehow used you snd suggested to you

A I oan
Q

't answer any more qui;tionn;
ZKI-rOEatgqppinq and deliberstely stopping
Ekﬁﬂi!hq*thtt we are going tb*quyuﬂhgrc-wlth-thi“ilptﬁﬂiiﬂn{
that you are not the 80ls parson responsible for these |
homicidas?

A T can't help it. T can't answer any mors
quastions,

Q 1s there a medical reason for you not
answering? |

A o,

Q Is there s physical reason for you not

Q Is the resson that we have touched on
such & sensitive area that you realize other pecple will
be implicated in this?

A »o.

Q You can offer no reason why you don’t want

A That's correct.
] 1 have also gotten the impression that

the Carrs utti-!nvolv.dhinfthiq.wtthvyou. That Michsal

for some unknown reason to carry out thess crimes.
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1s that the {spressioa you want Be to

SPPPRFRR W O

lsave here with by not saswering any more quastions?

A WO, That is not the impression.
0 Do you want to elaboraie em that?

Q Did you make & talsphons call to tha

police the night yos ware at the Kiephas Diseo or i3

9! that area to take sway the decoy that was there? Were

5

 you the parscn that made that talephome call?

:
n % A T was not,
é o Did somebody else make that oall?
13 A T don't know.
" I am MOt gOing to answer any moTe qmutiam
150 Q Wers you wearing a jscket the night of

the Moskowits wattar in Brookiyn?

N Fars oot e

3 I = DOt answering any sors quastions.

e

MR. DALY: T think that does have to be

-
-

i
i

48 scting on advice.

B 3

o e .

21 MR, czmm: Let's ask him that.

] D14 you take any medication between this

oo faihes e T W

morning and this afternoon?

A na.

AN (Rt D S B

= Y Did anybody talk to you or ssy anything to .
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you?

A X have spoken to soms peopls.

Q Was it as a result of the conversations
you had with peopls that you are now axpressing s desire.
not to confexr any more?

A Yes.

Q Would you like to identify those people?

A ¥o.

Q Did you talk to your paychiatrist betwesn
this morning and this afterncon?

? 3 I don't wish to talk about it.

[ 1f a court ordersd you to answer thess
questions, would you do thatd -« -
no.

Do you know what & 1lie is?

» o0 »

Yos.
e Did you oonfer with your attorneys betwsen
the session we had this morning and this afternoon?
A wo.

0 Do you fssl your legal rights in any way

- ‘have bsea violated by the questioning we had this morning?

A »o.

Q@ - Do you feel any personal rights have been

 violated in any way?




e s bt

| snother glisnt?

with your paychiatrist?

“Barkowita ”

A 1 don't kuow.

'l 1£ I were to tell you I would ask you just
queastions for sround ancther tes minutes, that 1 am very
concexned lhuutit&uaﬁnx:a,and_ggg.,.utxuqagq=h§xt<ihdﬁ-iﬂ
any way and not wanting them to be tha victims of any kind
©f malivious mewspsper stories or sugysstibility or enything
Like that, could you truthfully tell me they were not
involved with you s thess cases?

A 1 don't want to talk sbout it.

G. . 1Is thers amything you &0 want to talk

A No.
9 Did you sssume this attitude with your
psychistzisc?
A 1 don't underatand.

Q Did you refuse to discuss this matter

A uo,
[+ reu_;r.:jg;g refusing to discuas it with ap:f
is that It? |
A Y8,

0 Is that bscauss I am an attorney representing

& No,




@ Can you give me & reason why you don't
nt to discuss itv with me?

A Some pecple I have spoken with gave me
® idea that you may have soms sinister motives to this.
Suoh as?
Well, I anm not sure.
You oan axpress them.

Well, I'd rather not say.

c » O ¥ ©

Somebody put an idea in your head that
5 had a sinister motive?

3 Yes, and that is becoming apparent to myself|

Q What could that sinister motive be?

A Parhaps you are trying to write a book
x make a movie or something.

Q Do you know that this interview was ocourt

A Yar.

Q I think I have told you the background of
ke DO you remssber what I've told you?

) 1 guess so0.

Q Could you repeat that on the record.

A You have a client that =~ that was involved

i something, I don't know,




Barkowits 100}
Q ¥ will repeat it again for you.
Wy client thought that thers wers other
People involved in the situation with you and he was
parsuing that ares of investigation. By stopping thhf
1 think you are giving me the impression that he was rtght.: :
A '411. he was wrong. |

Yoy are completely alons in this?

Q
RS - Yes.
e

Q

Nobody else participsted in this in any

A that is right.

(] The Carrs had nothing to do with what

B et L

A That's right.
] The fact that you knew them and had

contact with them over a long period of time has no
Televancy at all to this case?

A That's right,

Q When you said you knew they had an
Illustration Studic earlier, that was a lie?

Y X guess so.

Q ¥hen you said you knew Fred Cowan, that

o bt e

was_a 1ie?

A Yes.

st T




Parkewics _icI_

L) When you said that Cassaza vas the gensral,!

that was & lle? -
A Tan.
2} When you told your psychiatrist thoss
things, you wers lying te yowr psychiasrist?
' A It you want to believe that, yos.
5 Q T am asking you, sir, You are the only
3§ ©one that knows these ansvers.
And it is going to stay that way.
You want to kesp it that way?

12 Xes.

o » B>

You want nobody to £ind out what really

1 bappaned to. you? _ P

16 Q Po you know vhers you ars sow, this
17| aftenooa?

18 A Yan. i
19 ] Whers?

Contral Mew York Psychiatric Pacility.

|

Do you know why you are hare?
¥o.
You have ao ldes of why you are here?

A vagds ides. I am not sure.

O Y O » D

Can you tall ue thak?
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A ¥o. I'd rather not.

Q Has Mr. Dunleavy sent you any letters
while you have been hare?

A ¥o.

Q You think somebody is going to write a
book about you?

A They already have.

Q Did you read that book?

Q Is it because of ths fear of somsbody

writing a book about you that you don't want to tell me

the whole truth?

A I don't want any books written about me.

Q 1s it your fear that the whole truth
won't come out if a book is writtes about you, you will
be exploited in soms way?

A It doesn't really matter.

Q Then why do you refuse to answer these
questions if it doesn't matter?

A 1 don't know.

Q Is it an intentional act of meanness to
deprive my client of a fair shot at trial?

A I told you bafore, I have nothing against

your client and I hope he doesn't have to go to jail.

102§
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Berkowits 18]

Q Whan you wers talking te Mr, Clarke, 414

you know that thers was eomebody slse involved besides

Just nr. Clarke?

A %8 said there were some writers. A former
policeman or somsthing like that.

¢ Did he mantion more than ons pesson?

A Yes, 1 think there were two. I don't
Temembar their namss.

0 Can you tall me when, spproximately
what time he waid that, i{n the period from August on?

A ¥o.

o pid he ever do eny favors for you or help
you in any way becauss you answered soms of his questions?

A Wo. Thers was nothing for him to do.

o Nae thare any reason vhy you just chose
to answer his questions?

A ¥o.

e " Are thers times whan you fasl you can
scoparate and talk to people and times when you feel that
it 48 just too much for you?

A Yas.

Q +Are thers times when you semember better
and times whea you can't resamber anything at a1l?

‘N No. ¥ remsamber everything.
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9 Tou remenber sverything?

A Well, you know, about certain things.

that?

>,

Ro,

Q Have you ever had amnesia or anything like
that? |

A o,

Ch, & long time ago when I was in the

-

army.

Was that 1807 '

I'& rather not sy, -

L"'bié you know thet John Carr used LSD?
¥o, I didn't know.
Do you know that he had been in Xorea?
" Wo.

oD = D W D > O

Did any other correction guards ever
lpalk_to'you about tﬁdﬁipciﬁiat;-1nrauchﬂa.wqy-ul Clarke
aiar

A ¥, e L
7@ 7 " 'pid clarke sver tell you he was trying to

write a book or anything of that nature?

A Ko,

Q Have you evar blacked out or anvthinq-liit-.

i
Pl

CERERT LAl



Q Did he ever give you any reasos vhy he
& Ne said he was trying to help me.

Q Help you in what way?

A 1 am pot sure,

Q . DAd he tell you in what way he was trying

A Yos, but I'd rather not talk about it.

Q Do you think be was lying to you and using
‘you?

A Yes.

o Do you think that has happsned to you
often in your life and that is why you react sometimes
the wvay you 407 Because pecple lie to you and use you?

A &y&;,.

Q, Do you think the Post really used you
fox their own aims in the situation?

A Yes, & beliave they 4id.

Q9 Do you know now that Harbert Clarke

- received money from the Post for talking to you?

A T heard that he received monsy, ¥ didn‘e
know whers it came from,
e Were you amnoyed and upset whes you saw

those pictures of yoursslf in the Post?
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A Yes, 1 gusss so.
Q Do you have a committes appointed to
represent you in matters, if you know?

@ Do you know if the court has appointed
somebody to handle your affairs?

oh, yes,

Do you kncw who that person is?

Doris Johnson.

Do you know where sha is? - -

—
-

she is in Brooklys.
She is & Bxooklyn attorney?
Ins.

5 1Is that bwcauss you are incompetant?

k4
o

3

6

w
0o ¥ 0 » © ¥ O » O ¥

é

l? : w Y7
g | handle your affairs?

-~ But that s why she was appointed to

19 A Y don't know. - i
| - o+ @ - - Knowing what you now know about averything

pj | that vent on and knowing that Mr. Kitteager hes been

. indicated, is it your opinion that he acted very foolishly |
23 | i pursing the oourse of sction he wes pursuing, specifically
24 trying to f£ind out if other pecple wers fnvolved?
” A Yen. . .
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Q In other words, he should have known
that you were the only one?
A 1 guess so.

0 ALl of the coincidences and the contacts

YU _have had vith the Carrs over the years, that was just

coincidence? 1Is that fair to say?

A m‘

fq Do you now racognize that there are a lot
of paculiar coincidences in connsction with all thess
cases that make it appear that somebody else was involved?

A I guess S0.

Q What do you really mean by you guess so?

A I don't know.

Q De you feel any hostility towards the
fact that we had to interviev you today in connection
with this case?

A Mo.

Q There is no reason for you to fesl that
we are out to take advantage of you; is there?

¢ I baliave there is.

0 Because of that feeling, have you
deliberately not answared certain gusations?

A ~ Yes,

0 You recognize that the guestions you have
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¥ 7Ot ansvered are very importaat questions

1 oan't halp th_t_t. S ete
B . Do you have conversations with yous
teiet up hexe?
Y vary MG e e
Q Did anybody ever tell you that sonetimes
wve delunbonsd oot e s
+o A+ 'they oAkl them that. 3 don't believe
R oas aueh, o e
.2 @ .t - You are convinced they axe resl; is that
Aghey
Tan,
& Is there any reasos why you ara convincsd

they axe TOALY oo

A 1 don't sulfer from delusions or

 ballucinations in any WY s e A

] Did you ever suffer from delusions or
- hallueinations? o - ..
A %o,
Q 1t has been said, or it has been
. attributed thet you sald, that dogs told you to kill
people and that is u delusion. Did maybody ever ask
you guastions 1ike thaty .
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A I'd rather not talk about that. That
- dosan't sesn to relate to your clisnt.
Q You oan recogmise that certain questions
have specifically velated to my client) can't you?
A Yeos.
Q You answer those gusstions; is that right?
A 7t -Yas, |
Q You den't object to doing that?
Yt is only when I ask you questions about your involvement
in these crimes or the possibiiity that somebody else
was involved that you don't want to answer; is that
right?
A I don‘t know.
Q ¥ould you say you are evasive about
ansvering those questions if you had to use a term?
A Yan.
Q Do you know what the word evasive means?
A *rying to avoid.
e} Intentionally trying to avoid?
A Yes. ‘
Q You would recognize that if you could
answer thass questions truthfully, you would dispel

foraver the posaibility that somabody else was involved

 put you delibsrately don't want to do thaty is that true?




Q But at the same time you absolutely
/fuse to answer mome 0f these other questions that would
\dicate shat {f you would answer thea sruthfully -=

. % will give you an axssple. For sxasple,
s Question sbout whether or not scmebody called the
lephas Disco and detoured the cops away that night, whether
su did that or semebody else did thas. If you can answer
aat question for me, we would know,

That would be one example. Can you answver
hat quastion?

A .. It wvasn’t me.

You didn't call them at a1l
Did you go into that disco?

o,

5 > O » ©

Nere you there is that gensral area that
fght? - ¢ S s . _ %
Yas. é

Did you ses the oops that night?

pid you ses the cops leave? 1

B ~ T T - T

Mo,



B T T S T S T

T

Berkowita e

: s ¥obody slse was invelved. You can take

Q But at the sams time you absolutely
refuse to ansver some of these other mtum that would
indicate that if you wewld anaver thea truthfully -~

1 will give you an example. For axample,
the question shout whether or not somebody calisd the

| Elephas Disco and detoursd the cops way that night, whether|

you did that or sessbody slse did that. 3If you can answer
that quession for we, we would kmow.

That would be one example. Can you answer
that questioa?

A . It wasa't me,

You dida't eall them at all?
wo.
Did you 9o into that disce?

wo.

© » © » ©

Wers you thers ix that genaral ares that

night?

Tos,

Did you see the cops that night?
Yean.

Did you see the cops leave?

b G » o »

»o.
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'Q D14 you know that thare was a stakeout
thers that night when you sav the cops?
A T had an idea.
EEEEC + Could it hnvn_btdnjpoiaiblpnth somabody
else to have made the call detouring the cops away without
you roulxy-kndwtng;thgtﬁthayavﬁxc'gﬁingftoﬁuakl'thcleiil- |
knowing that you were going to do something that night?
. Yo. | .
] pid the police, any police officer at
any time or any official, sver ask you about John Carx?
A Ko.
Q Did you know that they investigated the
fact that he may have been involved?
R I have heard rumors, that is all.
0 You have told us you know John Carr and
John Carr, in fact, fitted the description of some of
ths peopls before you wers arrested; isn’t that so?
‘A . Yes, it appears that way.
o In othex words, he was & man == he was
a thin man with long, blonde, straggly heir. S
R Nobody looked like that in any of the
componites.,
Q But that was soma of the verbal

descriptions that wers given?




i

A AL S 2 T
A I don't know about that. It dossn't
really matter, hs is dead now, isn't he?
Q Would you describe him as a good friend
of yours?
%o.
A casusl friend?
¥o.
Would you describe him as a friend?
¥o.
Would you describe him as an enemy?

!OI .

How 4id he becoms your enemy?

S

> D P O > O ¥ O »

It is a long story and I dop' want to go

Q © Hyt there is no doubt in your mind that
as you spesk today for this. recaxd. that the John Wheat

Carr that was referred to in letters and what have you,

P AR SN PEF W P

vas an enemy of yours?

. ._3253

q And that Michael Carr was an enemy of
yours, too?

A das.

(] And that relationship developed out of

contact in that Illustration Studio?
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Barkowits 113
A ¥o.
¢ Did it develop as a relationship that
occurred in the army?
A ¥o.

Q As & rasult of your living together in

A No,

Q Do you know how it developed that you came
to hate, dislike, John and Michasl Carr so much? .

- A No.
etz father?

5 1 m’h- b mp 4 s

@ It is ay understanding that John Caxr was
not in Wew York) he was in South Dakota; for a long time.
How 414 you come to hate a man that was in Scouth Dakota?

b O It is a long story. I don't want to go
into it. S oEe L wom
_ Ware you sver in South Dakota?

'0- SF st U U5 Gadn. B U CRAT, nS L

Or Worth Dakota? | .

VIR

Did you sver mest John Carr in Kouston?

Q
A
Q. .
cnat Ry, WO
]
A

. & gog 2w
m—-.
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Berkowits e
D1 you grow up with him as & young boy?
wo.
D14 you know him in high school?
vo.

4

A

0

A

Q Did you mest him at & job?

A No.

e Did you mest him at a party?
A ¥o.

Q

Did you meet him at a gathering of
R I don't want to answer any more questions

Q Does it hurt you to answer those questiona? |

A That is nobody's business.

3 Again, I want to emphasize that it is
the business of my clisnt becauss that is what he thought
be was doing. He Nad amassed a lot of evidence that.
caused him to follow this chain of avents cut and, a» &
Tesult of that, he got indicted,

S0, if you are talling we now that there
is a relationship between you and he then should have
worked harder to find it.

A No. He should never have gotten involved
in it in the first place.
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Q Be had no xight to get involved in it7

L It wasn't his business,

° Everything should have been left to the
police officers?

A That's right.

¢ Do you think the press, all the stories
that appeared, had something to do with you being
spprehanded?

A Mo,

Q Do you think you got &pprehendsd because,

of She ticket that was placed on your car in Brooklyn?

A Well, thers were other ressons. It waen't
juag the ticket.

Q You knew that Sam Carr had gone to Qusens,
to the task foroe, to turn you in) didn't you?

A Yas.

Q Did you think that the fact that Sam Carr
went to turn you in would causs the police to come and
catoh you sconer than they did?

A Yes,

Q Nere you challenging them at svery turn
knowing that Sam Carx had turned you in?

A No.

Q When the police called about the ticket,
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YU now Xnow that At was Whaat Carr that suggested you
™Y be the person imvolved; don'y you¥

arpdoer S

Yan,
Q Did you know that she knew that sven
before the police celled?

) A

I hed a fealing they did, because I had
sent them NOME 'l.tt'.t.'_i_

Q Now wany times 4id you send them letters?
' A Thrss, maybe four timss,
; ‘;2 Q Biﬁ-rot.uvix'tﬁhﬁ.qnthdy~illt'Inttn:h
@ M that in the area?

i

;31 A

s i 1 S

Craig Glamsman,
Anybody slse?

"o,
Did you send a postcard to Cassara?

P14 that have & return sddress on it?
Yeu.

Whose return address on it wae that?
Bam Carr's.

Why did you Ao thae?

1 hed my remsosns,

D44 you want Cassars and Carr to get
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A2 suppone s,
| P14 they know esoh other betore you 414
g A Yo.
Q

When you qi4 that act, did you do it f£oF
s porticular reasens |

. R
A Tt e B

But you haa 5 Texson?
A Yas,
Q

Q

1 PO you think ‘that reason could have
g caused YOU £0 be apprehandet sarlier thas you were?
- |

" ¢ Were you out there trying to get caught?

5 n & way

—
il e

ol T drove through the polics roadblocks.

Q D14 you have the guns {n your car when

you 414 that? - o e

.

L3

'l TOA T Yes,

g ! Q Is thers any truth to the story you would

y. have shot up a lot of peopls in South Hampton if they
| hadn't caught you?
ni A Yes. That is wary true.

i

" Q@  Did you have a definite plan to do that?

Y ‘A Thers was no plan but it was definite. I

G e i et Bt e




Would anybody nave helped you?

A No,

Q ¥hen 414 you first start to formulate
this typs of planning

A I don't know,
Now old X8 you now?
Mhan 414 you get out of the army?
1974,

© ¥ © » ©

How many years 414 you serve in the
army?

A Three years,

Q bid anything happen to you in the army
that made you feal you had to do the things you 4447

A ¥o.

e When you came back from the army, 4id you
1ive immedistely {n the Bronx?

A Yes.

e Now long did you live {s the Bronx?

A . About » year and & half.

@ Did you know Sam Carr when you lived
in the Bronx?
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Yes,
That was in 19767
Yeas,

Were you ever in his house?

© » © ®» O ¥ O » O

squipment and the Illustration stuaio?
Just & guess.
Q A pretty acourats guess, wouldn't you say?
A Yos.
Q - You are sailing m, aren't you?
When did you msst Michael Carr for the
| tirst time?
' A T don't remamber.
Qg Was he a nice fellow?
A Wo..
Q Can you distinguish bstween a person
- for ®e who is, as you would say Michaml Carr was, not

o> A 1'd say anybody who worships the devil
; is not a nicoe ptuog.,

-; e et qagteih e an o et T
i
i
H
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9 "‘.'_“',!‘.,_I““tclung e nov that Nichasl Car¥
yorshipped the deviyy

M Llllereme a1 perseve a1 the

o What was the basis of that belief?

e YO Are 50t quassing vhes you say this?

T am not. ir'e,

R

Would you make it up in your own mind?
2 4 liqht_.

» O »

& -

0 Could this be an fllusion, what you are

saying, that the Carrs worshipped the davil? Somathing
you belisve but rsally don't know?
A X guess so.

Q - Wbat would cause you to have such an
iXlusion?

A 2 don't know, °
Q Could it be becsuse you are not a well
psrson? -

Qi 80, you must realize that to have an idea,

that {dea must be based on some fact; isn’t that corregey

-

Pk et
ORI TR
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Berkowi ey . .

-9 YOU facoynise there is a

- rOon?
The faot that we ary sitting here asking

g0 questions, thay g & fage, Tighey

A - Yas,
is thera? o

L

Q %0, you have very definite and

ochoTete reason whan you B8y that the Carrs worship
F T don't want to talx spout it.

Q Is 1t paintul o your  1s that why you
don't Want to talk about it?

0 Bas your paychiatriet ever told you that

- it 1s your Lllusions you don't want to talk about?

A 0.
@ Eas aaybody ever told you that?
A o, oo

Q I I.were to tell you that based on my

_ experience practicing law and representing criminal

! defendants for soms 13 years that there are certaia

times people belfeve things and they don’t vant to talk
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d1a?

> © 0w

I guess so,

Q Did you ever hear anybody referred to aa
. Genaral Jack before you wers arrested?

A wo., i

Q  When for the first time d1d you describe
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| 6 was after I met Jaor Cassaza.

A Yo,

Uov 414 you come to call niw genaral?
A It 18 & long story, 1 den't waat to talk
~ post 1t

@ Would 1t tand to prove what dr. Mitteager
~ pas Desn investigating might be true?
‘ A 1dea't kaow.

L—

o you remamber how many you said? I forget. Do you
' recall?
A, Two dogs,.
Q 1Is that in connection with asy mission ox
soil o purposs? |
Yos.
D14 samabody tell yom to 4o that?
Mo,

‘!cu .j_.ut. vanted to 4o it? .

LA - S B - B

£ had to do it.
I would have 5o reason to shoot dogs .

. 1 am vexy fond of dogs.




Berkowits 124
When T wag * securicy guard I worked with
pses JUATd 4098 418 Mandled thew ang 1oved them VXY
gooh a0d T had & Gog named Locky when 1 was & child.
y w quite fond of animy,, .
0 Bow about pecpler Are you fond of people? |
A Some peopie.
@ Did you bave a reason for shooting the
psople you shot?
 § 1'@on't Xnow what 1t vas,

@ Y e hae been said about you that you Gan
pe influanced easily. Could somebody have influsnced you
w do thess terzible things?

§ § Ho.

Q bid YOU at any time svex participate in
any kind of & chureh group?

Yes.

Q iﬂurq.-dia you get the {dea for the
iignature, the Son of Bam signature?
A T don't know.

¢ Did you ever resd anything about devil




.ﬂ”hl'pf and things of that naturer

A
sto that? Just out of curiosteyy

A I don't know.

¢ ¥eare you on a mtasion or were you doing
L nethiDg VEED YOU OCmmitted these crimes?

Q ~ Your lawyers have told you, have theY

A They said that. X don't believe in that.

0 Is there any possibility, as far as yoU
xnow, that John Carr could be aiiver

A X8a.,

@ Mhers vould he be if he were alive, if

a e could be anywhers.
0 Did you know that he drove back from

sorth Dakota in & car?

¥o,

Whan was the last time you saw John?

o P O P

Was it & pleasast axpsrience when you saw

1 read « couple of hooks & loog time 2900

e A e e oA e O, WA A

PR RS G



it vas at night or during gy, day?
I believe it wag during the day.
Q CAn you get & picture of it in your mind
that it was during the day?
Q Where Vere you, when you get this picture
in your mind?
A & n?w i&pamntz.
Where was he?
Iz the yard. In his yard.
_ You were looking out the window?
Yas.

When was the last time you saw him befors

© ¥ O » O

that?

A T don't remsmber.

Q Do you remember approximately what year
it was that this went on?

A No.
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1t have been during the pericd of
u* you Were oommiteing

9
A ‘QQ.

¢ P9 You went to k111 nim vhen you sav PA%T

i_. ".‘ m&%xgtﬁm!yr m. c‘tr' to

a0 Bhe DAOK Of thgiy - - |
;;w TR *zmh?mg!.mm'«owwimag‘?w!’da ?Wt tm
s A-FEIAL PUE.Lhe 909 wap back there instead so 1 SHOE
Q That was another time, that vas when YoU
sre Up on the aguaducy?

A Yeou, .

Q DO YOu have any fdea why you hatsd the
CArzs 80 wuch? & -

Q Do you think {t was fair to hate them

A Tap. -
Q Did they ever do anything terribly wrong
to you that thay deserved your hatred that wuch?
| A Yes.
0 It has besn told to me by sxtensive
isvestigation by msany pecpls that the Carrs sxe & little
peculiar, & little weird or & little eccantrie. Did you

wer know that to be true?




A

o,
—=12oY ovar payatcatly mase you?

Tas,

WMat wey

DAt physicel mart?

Ihey Bade & 1ot of aolee,

It was thg ®oise that pury you?
Yes,

Axything elee?
»o,

¥hat kind of noise was 1t?

Lowd 8oises.

With what? Do you remember?
A dog,

Aaything slse?

1'4 rather not say -- I asked him to STOP-

. qrots the lettars begging him to stop but they didn’t

§eop-
Q

re you directing that hatred st the Carrs and just

wcanse YOU COUldn't get them you got the other pecple?

A

T m .,



s

;
; A
:

Thay made a Jot of

L 8
”rﬁbﬁ!t; 13

%o.

Did

_ "h'l’ Wy Phylically hurt YO!’-?

Yhat Y&R that physical hurt?

noise,

It was the nofse that hurt you?
Anything else?

Ko,

What kind of noise was ity
Lowd noises.

With what? Do you remesber?

A dog,

Bow 414 they make the noises? Just & dog
Yau,

Anything else?

1'4 rather not say -~ 1 asked him to stop.

; yrote the letters begging him to stop but they didn't

. $OP=

Q

When you coemitted these other crimes,

z-;._u; you directing that hatred at the Cirrs and just

A

wcause you couldn't get them you got the other people?

I guess so.




.‘tkwit.;

Tdomiy . 0 for o few sinutes?
t kngy, |
for & fen '*.i.aug.. \ the fnrarview was atopped

Do yeu s

A

| o ™ OOUld rea) 1y say now that they don’t
p Jip the devil; 14 that ¢ruey
| Iy I'm not sure,

0.

X don't know.

Did ¢ " _ _
T YOU Sver meer anybody that worshipped
| },_._@qﬂl?-

wo,
@ ¥hat would lead you to believe that they
anipped the devily

] ¥ had wy ressons.

0 Could T ask you & couple of questions

peut the Moskowitx situation. Some of the avidence,

e hord evidence, that i’nﬁ'itignghu have gotten speaks
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or in 8 different direction trom where your car was perked.

Are YOu Bware of that?

that night?

A

[

A

your eax?

happen?

A

Q
A

o » O W O

n‘

Do you remsmber how you left the park

Yoo,
Could you tell me.

;'-nnzsthrﬁﬁﬂh !h!.?!ﬁk ‘°"!1°‘?:

I'zook tho tickat of! qarli.t.

e .1 ...

Did you see the cop put the ticket on

Yas,

Now ware you dressed whan you ssw that

4 had on my shirt, my white shizt, sy
-uorkﬂhnét-. |

Were your slseves rolled up?

I think they were short sleeves. AL my

ghirts were short slccvct.

R e
o

P

Q

A
*
A

—————

Did you have & jacket?

'You.n.rt vuarinq A _jacket?

om0 N S

P 0

¥os.




Q

Bexkowits $ 8 H

DL6 ‘you resd ia soms of the acoounts of

that situation that seme pecple thowght the parson that
committed that particular crime had & shirt on with the

slsevas solled wp?

y ¥
<]
all?

C » O »

..
Bid you sit oo the ewing that night at

wo.
Yoa. Tha vouple I ehot.
It has beew said that some dog told you

tc 40 that; is that trwe or is that just stuff that wes

:

© w» o

triends?

>

s time?.

24d any humas being ever tell you to do

Mo,

Bow many guns did you have altogether?
Four. _
Did you ever show thes to any of your

¥o.
Who were your friends during that period




» O » O

Q
apartment?

A

Q
at all?

A
o
A
Q
h.
o
A
Q

rtaent?
A
¢
A

o
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1 4idn’t have any.

%ot ons single pereon?

¥o.

Did you spand most of your time slone?
Yeu.

Did you spend most of your time in your

Yen.
D44 you read during that period of time

A little bit.

watch television?

®o.

Did you owvn a television?

Yes.

Did you have it in the apartmant?

Yes.

p1d you hang things on the wall in the

T had pictures on the wall.

Do you remember what they wers?

Nature settingas.

Now you have been really fair and helpful

pout John Carr and there were & fev things you said you




w*"ii
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L
o Tl Al e e 3 g -

sidn’t want to talk about. Nave you talked about them

in the conversations we mavehad already?

N No.,

Q You are still holding back sose

-

information from mes is that right?

A It's irrelevant.

Y

; Q If 4 s irrelevant, I would appreciate
3l it 4f you would tell me about it
) A wo.

Q You still want to hold something back?
2{{ 2 A gomethings I fesl is nobody's business.

| o Is it very personal things? Is it a

¢ | personal relationship you had with him?  Xs that what
i it im?

.
3

A Ko,

]

! Q But there is definitely something, as
_f you are sitting here talking to ms now, that you just

&y

,E don't want to tell me; is that right? A conscious

?f-vithhoxainq?
A T don't know,
Q When you say you don't know, you just can’t !
think of it or you don't remember my question?
A I just can't think of it.

Q If T were to ask you about Michael Carr, did




you ever
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see him in the Dackysrd}

' 8 1 dom't want to talk about it.

Q Tou have talked ahout Johs being in the

bakyard,

A I dom't really want to go and pursve that any

further.

414 you

g0 dowm

sight?

90 Tight Dack to your apartmsat?
A Ton.
0 Did you g0 % wark during that period

[y Yos.
0 Wers you workisg regulsrly st that
tinme? In the swmar? Is July of 1377, did you
to the Post Office?

A Tes.

Bvery day?

Just about.

Tou came home every night?

¥o.

Did you go out and drive around?

Yeos.

¥ars you out dz‘li‘inﬂ around almost svery

© * O » O B ©

LT - e g .. N Sk : . -
R PLER T P I R R DT T I,




o » O

to shoot?
R o+ ity i,
A
_Q_

0 » 3 -

pratty wally
A

qQ

A

4
A

well; didn't
MW'&W;.\\-\\A .
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Just by yourself?
Yan.

Were you looking for people every night
.m w R Ay PRI . N

Just about.
O i i ot 5k,

You were always by yourself whes you were

xiding arcund?

:!“9-'0
In your yellow car?
Yes.

Did you know the City of New York

Bome parts of it.

!EE;lQSﬂlﬂwtﬁwknow43!x”ﬁiﬂqaip::ttx;

you?

Yes.
pid you go there a lot?
Xo.

How did you come to buy the gun in Bay

_ Ridge? The 45 caliber rifle?

A

I called up the gun company. They told

~ ms where to go.

Q

Do you mean the manufacturer of the gun?
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Yas.

Did you want that particular type of gun?

> O »

Yen,
Q Did you have a particular reason for
| wanting that particulsr typs of gun?
I A Ho.
Q Did you ever participate in any klnﬂ-ﬂl'stﬂﬁP
axperience after you came out of the army?
A Like what?
Q Like church group or social group or a 1 -
bunch of friends or anything like that? | '%i
A ¥o. |
Q Did you think you were committing a crime | ¢
3 1 guesa so. E
Q Have you told the police about all the
orimes you have coomitted.

I ot e
PETR S PR R S

A Yas.

C T SRR N RO
LA BT

Q Inoluding all the fires and everything
. you eet?:

B e

Y“l L

Did you actually do that?

itk ity

Yes.

L - N - B

Was the first thing you started doing,




A
Q
A

. .'o‘

O ¥ O ¥ O » O »

-

.p&

a
A
Q
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was that the setting of the fires?

Y.’ -

YOu sent out?

%

Q..
recopy 1t aver or 4id you Just work right through it.

. »
P Y

Wan that for a reason?
I don't know.

mr- did you write ths notes that

In my apartmant.

What type of material did you use?

A plece of writing paper.

What type of pen?

It was a pancil.

What type was that?

A lead pencil.

An ordinary lead pencil?
" Yes.

Did you sver make notes first and then

T xacopiod it somatimes.

Did you recopy the notes to Mr, Breslin?
!ia.;“

You spent quite & bit of time on that

; yourself; is that right?

: 3

Q

Yes.

Did you want the press to know about you and’

o 1
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'l to try and have them assist the police in Aapprehending

"{ you when you did that?

A Yeos.
Q All of the things you did about writing
notes, that was really a cry for help; wasn't it?
A I don't know.
Q | Prom your window in the Pine Btreset
building, you could Jook into the backyard of the Carrs;
is that right?
A Yes.,
o Did you ever walk around the neighborhood;

go around the front of their house?

A Yeasu.
.9 Do you .ever remember sesing a sign sbout

‘the Illustration Studio?

A HO.

Q How 4id you know they had an Illustration
Studio in that house?

A 1 just guessed,

Q € B 4 told you they had a sterec shop in
that house, would you agree with me?

ety st

Q Would you guess that they did?

A .I'!ﬂppalty
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Q Is thers any information that you have
or anything you know of that could prove that nobody
else was involved with you in thess things?

A ‘No.

Q Did Mr., Glassman ever do anything to you
to make you react to him the way you did?

A Yes.

Q Do you remesber what that was?

" A ¢ 'I'Q rather not say.

Q ¢ Did he make loud noises, too, from time
to time?

A You.

Q -+ - Could that have besn the rqa;an.you~u;ng¢d:f'
to have some kind of a confrontation with him?

A Yes.

Q I think that the hints you put in the

lstter are vary clever. Did you deliberately alac lead

a little trail to certain people that you didn't like?
A I don't know,
Q After you were arrested, you were avare

that there was some suspicion that John Carr, John Wheat

Carr, might have been involved with you; lsn*t that so?

Q -You_d;libdrattly-uioﬁ his name in & letter;




aidn't you?

A Tes.

Q Did you do that to kind of point the

finger of suspicion &t him or at least causs him trouble

A Yes.

@ o that when I asked you if you did do
little things to lead a trail to the Carr family, to
Qause them more painm and more hurt, you oould truthfully
Answex yss to that quastion?

} 3 Yes.

o Would you have liked to have sesn the
Carrs get falssly accused of committing some orimee?

A o,

Q Tou just wanted the finger of suspicion
to point at them?:

A Ng._ 1 wanted them dead.

Q But you used their name in the letter;
is that right?

F Yas.

Q Ware thers any of the other neighbors,
other than Glasaman and Cary, that you felt that way
about?

A Yeon.
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A lot of them?
"o,

Bowv many more?

WO more.

0 » O » o

Who. were they?

A People that 1ived at 18 Wicker Street
- and. 22 Wicker Street.

q - Do you know their hmi,:

Rota,

-llow do you spsll that?

N-o-t=a.
Do you remember what they did?

Yes, but I'd rather not say.

> 0 ¥ B 9w

Q@  Thers has baen some svidence or
information that has come to our attention, similar to

the Carrs, that you sort of plantsd a little evidence

in that direction. Did you do that on purpose, too?

N % guess 8o,

Q Did you have sny books to follow or did

you read mything in:__‘:pz_g_pgrgﬁ'gu of the code that was
in the letter? .

Q Did you completely make it up on your own?

A I'd rather not say.




-
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Q Did your army experience or anything of
that nature lay the foundation for you to use the code?
A No.
Q Did it take you a long time to make up the

- code?

A What code?

‘@ .. The hints that you put in the letter about
Wickar BStrest and the location of Pine Strset and knock on
coffins,
o,
¥era there hints in othex letters?

I don't know,

2 ¥ D W

Was anybody else ever in your apartment

 besides yourself?

A No.

Q I understand that you had the telephone
nuxber of the National Guard taped on the wall in your
apartment; is that trie?

A No.

Q There is a woman that runs a kennel that

 has told our investigators, somsbody called and said,

*this is Mr. Berkowitz. I am looking for & dog."

Did you ever do anything like that?

l' NO .
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@ Dbid you aver, in your life, go to a kennel

f to_get & dog?

A Mo,
- ——

M S o et

(At this tise, Mr. Preshour entared

MR, PRESHOUR: Gentlemen, »y name is
Richard Preshoux. I am with the Attorney General's
Oftice.

X would like to ses the order under which
you are authorized to be hers.

MR. GILROY: I think we mailed a copy.

MR. PRESHOUR: I 41d not sse it,

MR, GILROY: Here is the cartified copy.
Bare is a copy of the letter. Here is the
response, 1f you want it.

‘NR, PRESHOUR: This {s Dr. Uwah, Mr.
Berkowits's psychiatrist.

Based on what I have before me hexe, I

am inclined to refuss to sllow the interview

of Mr. Barkowits to continus in the sbsence of

his ocounsel being present.
MR. GILROY: I don't know what authority

‘you have for that.

MR. PRESHOUR: On the authority that this

A e T e e e e

- A At e e e g o
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is a State Institution and that I am oounsel
for the Institution.
MR, GILROY: That is no authority.
MR. FRESBHOUR: It is authority to the

axtent that Mr. Berkowits does have an attorney,

g
3
i

MR, GILROY: Ne has bsen noticed.

MR. FRESHOUR: I ses nothing from MNr.
Berkowits's attorney authorizing this interview
to continue,

MR, GILROY: His attorney has besn
noticed. ‘He was sent a copy of the order, He
‘was noticed bsfore the order was signed. I
pexsonally spoke with his office before the
Court signed it and I advised him the Court
intended to sign an orddr*oﬁ a certain day.
They had an opportunity to proceed.

" This is an assistant from the Special
Prosscutor's Office. He was noticed.

There is a copy and affidavit on file
of service on all thess pecple. They vers
‘contacted.

MR, FPRESHOUR: That is fine. Like I

said, I am inclined to refuse to sllow the
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Inttrvtiu with Mr. Barkowits to continue and,
additionally, any material which has been
obtained up until this time, I am going to
request that it ba retained here until we
obtaln we

MR, GILROY: No. I won‘t permit that.
I don't think you have any authorization for
doing what you are doing at this time and you
‘certainly have no statutory ==

MR, FRESHOUR: X don't see whers you
gentlemen have any authorization to be here
and, sdditionally, I would request to ses the
original of the order signed,

MR, GILROY: You have a certified copy,
oertified by the clerk. I just handed it to
you.

I might add, there is a repressntative
from the Attorney Genaral's Office sitting in
this xoom and has baen sitting in this room
all along.

MR. MC CLOSKEY: 1 am from the Special

Prosecutor's Office, Mr. Keenan's office.

We have an indictment against this

gentleman's client. I was notified by the




Barkovits 146
Court that if we want somsone present during
this interview, the Court allowed the interview
and I am here pursuant to the direction of
wy office and the Court to be present during
this interview,

MR, PRESHOUR: You are from the Attorney
Ceneral's Office?

MR, NC CLOSKEY: I am from the Special
Prosscutor's Office. Mr. Keenan is a Deputy
Attorney General.

WR. FRESHOUR: May I see your credentials, |
pleass.

MR, MC CLOBKEY: Burse.

MR, PRESHOUR: May I apeak to you off

MR, MC CLOSKEY: Of course.

{At this time, Nr. Preshour held private,
individual conferences with, respactively, Nr,
McCloskey, Dr. Dwah, Mr. Berkowits and Mr. Gilroy.

All parties reaturned to the examination |
room.)

MR. GILROY: Do you have & statement
to make? |

MR, PRESHOUR: Yes, I do.
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Again, Richard Freshour, Deputy Assistant
Attornsy General.

Upon the advice of Dr. Uwah, attending
physician for David Berkowitsx, upon his advice,
he believes it {s in the best interest of David's
mental health that the interview which has been
procesding for a rather lengthy period of time
ba terminated at this particular point.

MR, GILROY: <Can we have a statement
of the time on the record.

MR. PRESHOUR: Call 4t 3:19 P.M,

MR, GILROY: What time did you interrupt?

MR. FRESHOUR: I don't know, X thought
perhaps you would have noticed that.

MR. GILROYY T noticed it was almost 20
minutes to a half hour ago., Is that more or less
corract?

MR. PRESHOUR: I don't know.

DR. UMAH: fThe time was about 3100 o'clock,

MR. GILROY: And we cosmmenced at
approximately 1:30.

Dz, Uwah is present in the room now?

. DR. UNMAT Yos,

¥R. GILROY: Were you present at any time
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-dgring~ay'qutgtioning-of-Kr;'Strkovit:7

DR, UWAH: Do I have to answer this
question?

MR. FRESHOUR: Yes.

DR. UNAH: ¥No, I wasn‘t,

MR. GILROY: ‘Thank you,

Is this your liq#aturc on the letter dated
September 20, 1978 from the New York Office of
Mental Hygiene, and T show it to you, under the
signature of Judith-stanlay?

DR. UMAH: Yes.

MR. GILROY: Thank you, siy.

T would like to register »y objection
for the;raaoxd@ at this time.

MR. FRESHOUR: wa”Gilrﬂ¥;=lt.1onq as you

Are making a record, would you also like to
acknowledge that the Mental Health Information
8ervices tnn.not-nptifiaaidt-tho_p:opnsed interview
of Mr. Barkowits? Ias that also correct?

MR. GILROY: I think the order speaks for
itself. Everybody that was notified is on the
copy of the order that this institution received
and they received it two weeks ago.

MR. FRESHOUR: It“ﬁﬁhtal-ﬂtalth'Informhgion
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Ssrvices noted on the oxder?
¥R, GILEOY: Thay axe not notod,

WR. PREGHOURt Thank you.

WR. GILROY:1 Dut this Institutlon was
noticed. 7They received & copy of the court order.,
The court order indicated they should have

received a notice.
Twe weeks ago I communicated with thea,

on the folloving Monday, T had convarsations by
relephione with Miss Stanley, MNe set up the

prooedures for coming here today and that in

AORA tWC WeUkS &qO.

MR, DALY: I would like to ask if we can
lat David 9o cut of here now.

WH, GILROY1 Oh, yau. rins,

Thank you very such Mr. Berkowits.

Ws appreciate your cooperation.
o ¥4 | I would like the Attornsy General to
. x;_: stats his atetutory authority or any authority
| he has for entsfing this room snd intarrupting
thin.uh01u proveeding,
WR. FREGHOURS The htrorney Cenersl

_ wstands as counsel for the Central New York

Paychiatric Centar and {5 view of the face
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d

that David Perkowitx has a known mental condition
S’ #nd upon the request of his attending physician,

t_§ Dr. Danfel Uwah, ¥ was summoned hare.

~5 00
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